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VYHODNOCENÍ ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ MĚSTA ZA 1. POLOLETÍ 2024
Jak jistě čtenáři Blovických novin vědí, město Blovice zavedlo od roku 2024 nový systém 
placení za odpady. Fungujeme nově podle principu, že platí méně ten občan či majitel 
nemovitosti, který třídí více odpad. Do systému přispívají více ti plátci, kteří vyprodukují 
více netříděného komunálního odpadu. Poplatek je stanovený podle objemu přistave-
ných černých nádob na směsný komunální odpad a  frekvence jejich svozu. Můžeme 
konstatovat, že změna způsobu úhrady poplatku na motivační systém „více třídím – 
méně zaplatím“, se projevila i  ve II. kvartálu roku pozitivně v  menším množství vy-
produkovaného „černého“ odpadu. Za první pololetí bylo odevzdáno celkem 306 tun 
směsného komunálního odpadu, zatímco za stejné období roku 2023 bylo v  černých 
nádobách 347 tun. Vyprodukovali jsme o  téměř 12 % méně, ušetřili jsme životní pro-
středí o 41 tun tohoto odpadu. Majitelé a správci nemovitostí jsou motivováni poplatkem 
k tomu, aby si volili menší nádoby a nižší četnost jejich svozu. Zajímavostí je, že město 
dotuje svoz u 14denních a měsíčních známek, kde vybíraný poplatek nestačí na pokrytí 
nákladů spojených s likvidací odpadu. U svozu komunálního odpadu očekáváme celko-
vě mírně kladnou finanční bilanci.
Součástí změn platných od nového roku bylo posílení sběru tříděného odpadu. Na 
mnoha místech jsme zvětšili objem nádob na plasty, papír a sklo, zavedli jsme třídění 
kovů. Za první pololetí 2024 bylo odevzdáno 195 tun těchto tříděných komodit. Za stejné 
období loňského roku to bylo 175 tun. Pozitivní přístup v nastavení poplatku za odpady 
v  kombinaci s  posílením barevných nádob se tedy projevil ve zvýšení třídění o  11 % 
(+20 tun). Papíru bylo odevzdáno o 23 % více, plastu dokonce o 26 % více než za 1. po-
loletí roku 2023. Pozitivní trend nebyl jen u skla, kterého bylo o 14 % méně než loni. 
Můžeme se pochlubit výtěžkem u textilu, kde bylo tohoto materiálu o 21 % více. Jsme 
rádi, že na sběrném dvoře je oddělováno dřevo, které nekončí v  objemném odpadu. 
Dřevěného odpadu bylo o 32 % více než v roce 2023. Biodpad z městské zeleně a od 
ostatních původců odpadu tvořil objem 50 tun a bylo ho o 21 % více než loni. Musíme 
konstatovat, že neklesá množství objemného odpadu na sběrném dvoře. Při celkovém 
množství 191 tun se jedná o  navýšení necelých 5 %. Zde máme pořád co zlepšovat 
i důslednou kontrolou klientů, kteří naváží odpad do sběrného dvora. Provoz sběrného 
dvora plně dotuje město Blovice. Přestože třídění odpadů podporuje svými příspěvky 
společnost EKO-KOM, tak ho výrazně dotuje město Blovice ze svého rozpočtu. Celkový 
doplatek za pololetí zde byl 1,5 mil. Kč.
Na závěr mi dovolte malou rekapitulaci. Nový systém odpadového hospodářství se 
osvědčil, celkově jsme vyprodukovali méně škodlivého odpadu (komunální a velkoob-
jemový). Letošních 497 tun je o cca 6 % menší než loňský objem 529 tun. Třídíme lépe 
a více než loni. Dosáhli jsme rekordního množství tříděného odpadu v objemu 339 tun, 
tj. o 13 % více než v roce 2023. Každá změna však něco stojí. Očekávali jsme větší do-
taci města do odpadového hospodářství, a to se plně projevuje. Čím více třídíme, tím 
více finančních prostředků vydáváme. Rekordní výdaje v oblasti odpadů byly zatím 
ve výši 5,850 mil. Kč při příjmech v hodnotě 4,927 mil. Kč. Rozdíl částek je však investicí 
do zlepšení životního prostředí, a to se vyplatí!

Ing. Michal Hodek, 
místostarosta města Blovice

Vážení čtenáři,

poslední vydání Blovických novin vyšlo 
v pátek 28. 6., následující pondělí začaly 
prázdniny. Aktuální číslo vychází v pá-
tek 30. 8. no, a tak 
v pondělí začíná 
všem školou povin-
ným nový školní rok. 
Ty dva měsíce sice 
utekly jako voda, ale 
zcela určitě jste si 
prázdniny užili, zažili 
jste spousty zábavy, 
poznali nová místa, 
a hlavně načerpali 
energii na plnění školních povinností. 
Doufám, že i vy dospěláci, jste využili pra-
covní volno k odpočinku u moře, v horách, 
nebo v mnoha krásných místech, které 
naše země nabízí. 
Z obsahu aktuálního čísla vybírám člá-
nek pana místostarosty, který shrnuje 
fungování systému odpadového hos-
podářství za první pololetí. Jsem velmi 
rád, že provedené změny směřují správ-
ným směrem. Klesá podíl komunálního 
odpadu, stoupá podíl separovaného 
odpadu, do čísel je zahrnuta i produkce 
odpadu ve sběrném dvoře. A co víc, ne-
zaznamenali jsme žádný zvýšený výskyt 
černých skládek. Tímto bych chtěl podě-
kovat těm občanům našeho města, kteří 
svým odpovědným chováním k tomuto 
stavu přispěli. Dále se můžete dozvědět 
o probíhajících úpravách parku Cecima. 
Mnoho z vás již do Cecimy zavítalo, tak 
jsme moc rádi za kladné ohlasy. Můžeme 
všichni jen doufat, že instalovaný mobiliář 
vydrží co nejdéle v nepoškozeném stavu. 
Při této příležitosti bych chtěl poděkovat 
panu Houdkovi a všem jeho kolegům 
z 2V BIKERS za spolupráci při zvelebení 
celého prostoru a za skvělou organizaci 
cyklistických závodů ve druhém srpno-
vém víkendu. 
Závěrem bych vás chtěl všechny pozvat 
na akce konané u příležitosti posvícení, 
které si připomínáme vždy druhou záři-
jovou neděli. Program, který je nazvaný 
Blovická pouť, nabídne kulturní a spor-
tovní vystoupení v Sokolovně a pouťové 
atrakce na náměstí. Za návštěvu určitě 
stojí i bohatý a zajímavý program na zám-
ku Hradiště.
S úctou a s přáním klidného zbytku léta.

Robert Zelenka, 
starosta města 

ÚVODNÍ SLOVO
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Zprávy z radnice
OPRAVENÉ KOMUNIKACE NAD VLČICEMI
Město Blovice nechalo nad místní částí Vlčice zrekonstruovat komuni-
kace. Trasa začíná u „točny“, kde je podél požární nádrže až na hranu 
lesa nově asfaltový živičný povrch. Další úsek až k odbočce do Sta-
ré Huti byl rovněž opraven. Na komunikaci je zaválcovaný asfaltový 
recyklát. Součástí akce byla i úprava dešťových příkopů a propustků. 
Vhledem k navržených opatřením očekáváme prodloužení životnosti 
této stavby. Stavební práce prováděla společnost COLAS CZ a.s. za 
cenu 2,5 mil. Kč. Sumu hradí z většiny město Blovice, na menší část 
přispěje dotace Plzeňského kraje. Akce byla dokončena ve velmi dob-
ré kvalitě v červencových dnech. Trasa bude sloužit nejen cyklistům 
a pěším, ale i majitelům motorových vozidel. V budoucnu bude na tuto 
komunikaci převedena cyklotrasa č. 9 vedoucí do Ždírce. Zatím musejí 
cyklisté využívat frekventovanou silnici, což není z pohledu bezpeč-
nosti optimální. Vše záleží na projednání dalšího pokračování cyklo-
trasy u našich ždíreckých sousedů.

PLNĚNÍ ROZPOČTU MĚSTA 1. POLOLETÍ ROKU 2024
Město Blovice vykázalo za první pololetí roku 2024 kladnou bilanci 
příjmů a výdajů. Plnění rozpočtu bylo ve výši +5,665 mil. Kč. Dosáhli 
jsme celkových příjmů ve výši 80,018 mil. Kč. Ty se skládají přede-
vším z daňových příjmů v hodnotě 52,421 mil. Kč, dále z nedaňových 
inkas v částce 9,891 mil. Kč, z příjmů za prodej majetku v hodnotě 
5,730 mil. Kč a přijatých dotací ve výši 11,976 mil. Kč. Celkové výdaje 
dospěly do hodnoty 74,353 mil. Kč. Výdaje dělíme na provozní v hod-
notě 65,533 mil. Kč a investice ve výši 8,820 mil. Kč. Jedná se o lepší 
výsledek plnění rozpočtu, než jsme očekávali. Klíčové plánované in-
vestice města se přesouvají do druhé poloviny roku. Na účtu města 
zbývá rezerva finančních prostředků ve výši 38,805 mil. Kč. Celková 
hodnota majetku města, se kterou hospodaříme, se přiblížila hodnotě 
755 mil. Kč.

NOVÁ CYKLOTRASA BLOVICKEM
Plzeňský kraj nechal ve spolupráci s městem Blovice vyznačit novou cy-
klotrasu číslo 9. Trasa vede podél řeky Úslavy z Hradiště blovickou Ce-
cimou, pokračuje okolo biotopu do Kamenska, a dále se napojuje v Žá-
kavé na „brdskou“ cyklotrasu. „Devítka“ je rovněž vyznačena v aplikaci 
MAPY.CZ. V loňském roce byly v Cecimě dokončeny stavební práce, tj. 
asfaltové povrchy a  lávky přes Jiříkovský potok. Trasa vede klidovým 
územím bez zátěže motorovými vozidly. V budoucnu bude cyklotrasa 
pokračovat podél náhonu do Vlčic a naváže na právě vybudovaný úsek 
nad Vlčicemi.

TUKY A OLEJE DO SPECIÁLNÍCH NÁDOB!
Vzpomeňte si na tento článek, až budete smažit řízky. Spotřeba tuků 
v potravinářství stále roste. Statistická spotřeba jedlých tuků se pohybuje 
cca 18 kg na osobu. Kam s tuky a jedlými oleji z domácnosti? Zákla-
dem je nevylévat použité oleje do odpadu nebo kanalizace. Domácí 
rozvody a kanalizační řady se těmito látkami ucpávají a způsobují se 
tím velké ekonomické škody. Nedávno se naštěstí i v Blovicích začaly 
objevovat kontejnery na použité potravinářské oleje. V Blovicích máme 
již celkem 9 lokalit, kam se mohou do speciálních nádob odevzdávat 
oleje. Jedná se o Raušarovy sady, ulice 5. května na úrovni byto-
vého domu čp. 662, roh ulic 5. května a Družstevní a na konci ulic 
Pod Valem směrem k DPS Vlčice. Nově přibývají nádoby na návsi 
na Bohušově, na rohu ulic Tržní a Tyršova, ve Vlčicích u hasičárny 
a naproti prodejně PENNY na Setecké ulici. Speciální kontejner na 
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tyto materiály je rovněž ve sběrném dvoře. Použitý olej stačí stočit do 
nějaké pet nádoby a odevzdat na určené místo. Nezapomeňte, uložení 
je zde zdarma a přispíváme rovněž životnímu prostředí.

BLOVICE POHÁDKOVÉ
Město Blovice se stejně jako řada dalších měst a obcí v našem regionu 
zapojilo do projektu Obce pohádkové. Od 22. 2. 2022 začali ve vydava-
telství Status 4U s.r.o. sestavovat bohatě ilustrovanou knihu nazvanou 
OBCE POHÁDKOVÉ®, pro kterou sbírají mj. místní povídačky a malují 
pohádkově ztvárněné koláže. Součástí projektu je nabídka originálních 
dárků a upomínkových předmětů s obrázky zúčastněných obcí a měst. 
Ty blovické jsme poprvé představili při červnových oslavách a omezené 
množství lze zakoupit v podatelně městského úřadu. Kompletní nabídka 
je pak k dispozici přímo v e-shopu na webových stránkách projektu: 
https://www.obcepohadkove.cz/kategorie/33601-blovice/

KNIHY K ZAKOUPENÍ NA PODATELNĚ
Knihu „Zámek a panství Hradiště“ a také knihy Venduly Hnojské „Vlčice 
a Stará Huť“, „Hradišťská Lhotka“ a „Smederov“ můžete zakoupit v po-
datelně městského úřadu.

NABÍJECÍ A SERVISNÍ STANICE PRO ELEKTROKOLA
Na začátku léta 2024 byly v  rámci Mikroregionu Úslava díky dotační-
mu titulu Plzeňského kraje „Podpora rozvoje cykloturistiky a cyklistické 
dopravy v  Plzeňském kraji“ pořízeny a  nainstalovány čtyři venkovní 
nabíjecí stanice pro elektrokola Powerbox.one a čtyři servisní stanice 
Scandic. Tyto stanice jsou rozmístěny ve členských obcích mikroregio-
nu – Blovicích, Žákavé, Zdemyslicích a Ždírci. Jedná se zároveň o obce, 
kterými prochází nově vyznačená dálková cyklotrasa č. 9 (Cheb – Brno). 
V případě potřeby si zde cyklisté kromě nabití elektrokola mohou provést 
i základní opravy pomocí servisního stojanu vybaveného potřebným ná-
řadím, včetně pumpičky s manometrem. Stanice v Blovicích je umístěna 
na oplocení venkovní zahrádky Hostince U nádraží a je přístupná bě-
hem otevíracích hodin restaurace.

V BLOVICÍCH NA POLIKLINICE DENZITOMETR
MUDr. Martina Slaníková zakoupila do gynekologické ordinace v Blovi-
cích kostní denzitometr. Vyšetření k vyloučení osteoporózy je hrazené 
zdravotními pojišťovnami, kromě poj. OZP (možno zažádat o proplacení 
z fondu prevence). K vyšetření je nutná žádanka od praktického lékaře 
či gynekologa. (nově je součástí standartní preventivní prohlídky). Ob-
jednávky na telefonním čísle: 371 522 067 – MUDr. Martina Slaníková.
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REVITALIZACE CECIMY JE V PLNÉM PROUDU!
Mnozí z vás si jistě všimli změn, které v posledních měsících postup-
ně proměňují Cecimu. Tento lesopark, nacházející se nedaleko centra 
města, využívá řada z nás nejen jako nejrychlejší cestu na Bohušov, ale 
také k víkendovým procházkám, posezení na lavičkách či projížďkám 
na kole. 
Již v  loňském roce došlo k  pokácení nebezpečných suchých stromů 
a vymýcení okrajů louky od náletových dřevin. Rovněž byla realizována 
další etapa v rámci přeložky cyklotrasy č. 31 podél Úslavy ke Karlíkovu 
mlýnu a  dvě staré lávky přes Jiříkovský potok byly nahrazeny moderními 
nerezovými lávkami. Více o těchto akcích se můžete dočíst v minulých 
číslech Blovických novin.
Letos město pokračovalo výměnou povrchů cest, zejména cesty od bi-
keparku k Tampáku. Všechny nové cesty byly postupně osazeny moder-
ním betonovým mobiliářem a zábradlím v nebezpečných úsecích. Práce 
v Cecimě budou pokračovat i v září, kdy dojde k ošetření vzrostlých stro-
mů a zajištění před pády větví.
Město Blovice navíc uzavřelo dohodu o  spolupráci s  Federací židov-
ských obcí, týkající se údržby a zvelebení židovského hřbitova. V příštích 
letech by tak i tato nedílná součást Cecimy měla získat důstojnější po-
dobu a stát se tak další opravenou památkou na území našeho města. 
V budoucích letech plánujeme ještě další změny, které by měly celý le-
sopark učinit atraktivnějším pro návštěvníky všech věkových kategorií. 
O  těchto plánech se dočtete v některém z dalších vydání Blovických 
novin.

PROJEKTY POD ZÁŠTITOU KOMISE PRO ZÁLEŽITOSTI 
MÍSTNÍCH ČÁSTÍ
Komise pro záležitosti místních částí je jednou ze tří komisí, které 
zřizuje rada města. Jejím hlavním úkolem je propojit potřeby obyvatel 
místních částí Blovic s investičními akcemi a projekty města. V po-
sledních měsících se nám podařilo realizovat několik důležitých akcí, 
které nám občané z těchto částí označili za prioritní. 

Zde je výčet projektů, které se podařilo realizovat od letošního dubna:
•	 Oprava nájezdů brodu v Kamensku
•	 Oprava zbývajících částí střechy na budově bývalé samoobsluhy 
v Hradišťském Újezdě
•	 Opravy a  výmalby autobusových čekáren v  Hradišťské Lhotce, 
Hradišťském Újezdě a v Setecké ulici
•	 Ošetření stromů a úprava dřevin návsi v Komorně a Hradišťském 
Újezdě
•	 Dřevěné sezení na vyhlídce u křížku v Hradišťské Lhotce
•	 Odvodnění a  zahájení odsolovacího procesu omítek kaple 
sv. Jana Nepomuckého ve Vlčicích
•	 Doplnění vývěsek, vitrín a plakátovacích ploch do každé místní 
části
•	 Zřízení odběrného místa na fotbalovém hřišti ve Štítově 
•	 Vysekání třešňového sadu v Komorně
Rád bych touto cestou poděkoval všem zástupcům místních částí, se 
kterými jsme jednali. Velká zásluha na úspěšné realizaci těchto akcí 
patří právě jim. Zároveň bychom chtěli vyjádřit vděčnost všem, kteří 
byli dotčeni omezeními spojenými se stavbami a dočasným snížením 
každodenního komfortu. Děkujeme i vám za trpělivost a pochopení.

Vojtěch Černík, tajemník Komise pro záležitosti místních částí

OPRAVA KAPLIČKY SV. JOSEFA V SETECKÉ ULICI
Město Blovice zadalo v  loňském roce opravu výklenkové kapličky 
sv. Josefa v Setecké ulici. Kaplička byla zašlá a oprýskaná, schova-
ná za povislými větvemi okolních lip tak, že mnoho lidí si jí při prů-
jezdu ani nevšimlo. Před samotnou opravou došlo nejprve k ořezání 
větví a  odbornému ošetření stromů arboristickou firmou. V  rámci 
opravy pak byla kaplička očištěna, byly doplněny chybějící části zdi-
va a krytiny, nahrazeno nepůvodní zasklení niky a na celé kapličce 
byl obnoven nátěr. Obnova drobných sakrálních památek na Blovic-
ku bude nyní pokračovat ve Vlčicích, kde probíhá odsolovací pro-
ces na omítkách kaple sv. Jana Nepomuckého, abychom zde mohli 
v příštím roce realizovat celý renovační proces.
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OSLAVY 740 LET MĚSTA BLOVICE.
V minulých Blovických novinách jste si mohli prohlédnout fotogalerii ze 
všech pěti dnů oslav k výročí 740 let od první zmínky o městě Blovice. 
Nyní bychom se chtěli k oslavám vrátit ještě slovem.
Zahájení oslav proběhlo ve středu 19. června v Lidovém domě slav-
nostním večerem spojeným s oceněním vybraných blovických osob-
ností a vernisáží několika výstav (více v článku v BN z 28. června).
Ve čtvrtek 20. června se uskutečnil oblíbený taneční podvečer s Václa-
vem Žákovcem a Aničkou Volínovou, tentokrát konaný na Masarykově 
náměstí pod širým nebem, což této tradiční akci dodalo jedinečnou 
atmosféru.
V pátek 21. června patřilo náměstí oslavám 70 let existence ZUŠ Blo-
vice, kde v odpoledních hodinách předvedli žáci hudební představení 
„Příběh krále zvířat“ a v obřadní síni radnice vystoupili žáci kytarového 
oddělení. V podvečer pak odstartoval téměř tříhodinový koncert žáků 
a učitelů školy, který byl zakončen společným řeckým tancem účinku-
jících a návštěvníků koncertu. 
Zlatým hřebem našich oslav byla bezesporu sobota 21. června. Celo-
denní program zahájilo již před polednem vystoupení blovické kape-
ly BJB – Bolero Jam Band. Historickou část dne pak měli na starost 
převážně Rytíři Koruny České, pod jejichž vedením vyrazil ve 12 h od 
sokolovny směrem k náměstí slavnostní průvod. Jeho příchod již z dál-
ky ohlašovali bubeníci v  čele průvodu. Následovali vlajkonoši, rytíři 
na koních i pěší, tanečnice, kejklíř, dobová kapela, měšťané a kočár, 
který na náměstí přivezl pana starostu Bc. Roberta Zelenku a pana 
místostarostu Ing. Michala Hodka s doprovodem. Slavnostní průvod 

uzavírali s praporem města Blovice uniformovaní členové SDH Blovice 
a v krojích zástupci spolků Sokol Blovice a  Český svaz žen.
Po úvodní scénce, která diváky uvedla do historie a dobových sou-
vislostí, přivítali pan starosta i místostarosta všechny přítomné a pak 
už naše náměstí ožilo dobovou hudbou, tancem, řinčením mečů při 
soubojích rytířů a nebo třeba veselým vystoupením kejklíře. Na své 
si přišly i děti, pro které byla připravena speciální bitva, do které se 
mohly zapojit.
Hlavně dětem patřila i louka p. Jílka v rohu náměstí, kde byly připra-
veny dva historické dřevěné kolotoče, divadlo, malování na obličej 
a spousta další zábavy. Součástí sobotních oslav bylo i tržiště zamě-
řené hlavně na prezentaci lokálních prodejců a  řemeslných stánků.  
O  večerní zábavu se skvěle postaraly kapely Queens of Bohemia 
a Wanastowi Vjecy revival.
Neméně zajímavá byla neděle 22. června. Ve 13 h přijela do Blovic 
parní lokomotiva Šlechtična, kterou na nádraží netrpělivě očekávala 
spousta obdivovatelů, fotografů a  nadšených dětí. Krásnou Šlech-
tičnu přímo na nádraží přivítal i  starosta města Bc. Robert Zelenka 
a  několika skladbami i známá jihočeská kapela Babouci. Ta se potom 
i se svými příznivci přesunula na blovické náměstí, které se na několik 
hodin proměnilo na taneční parket. Na zaplněném náměstí Babouci 
opět dostáli své pověsti a udělali tak symbolickou tečku za letošními 
oslavami.
Kompletní fotogalerii z  oslav si můžete prohlédnout na webových 
stránkách našeho města.

Za pořadatele Marcela Šourková

foto M. Supíková

 foto V. Podroužek

foto V. Podroužek

foto V. Podroužek

foto M. Supíková

foto M. Supíková
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FOLKPARK V BLOVICÍCH
Cyklus koncertů s názvem FolkPark, pořádaný spolkem Oupn Ér již od 
roku 2010, si našel cestu také do Blovic. Rádi bychom nabídli blovic-
kému publiku příjemné odpoledne a podvečer s akustickou muzikou, 
dobrým jídlem a pitím.
Co dokáže violoncello, kytara, baskytara a  tři hlasy vám 3. 9. 2024 
od 17 h na blovickém náměstí předvede trio Doladíme. Po nich na-
stoupí charismatický plzeňský písničkář Michal Willie Sedláček. Jeho 
sytý hlas (právem připodobňovaný ke Karlu Zichovi), excelentní kytara 
a zajímavé, neotřelé písně už uchvátily nejednoho posluchače a spo-
lečně se svou ženou Evou, která ho doprovází na flétny, jsou ozdobou 
mnoha koncertů a festivalů. 
Přijďte si užít hezké odpoledne! Vstupné dobrovolné.

foto M. Šourková

foto M. Supíková

foto M. Supíková

foto J. Šteif
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Městský úřad Blovice informuje
UPOZORNĚNÍ O PROVÁDĚNÍ ODCHYTU KOČEK
Město Blovice začalo realizovat soubor preventivních opatření, která mají přispět k udržení populace koček v určité zdravotní kvalitě a zejmé-
na omezit možnost rozmnožování populace. 
Jedná se o lokalitu na Hájku – ulice Na Radosti a o chatovou osadu Kamensko. 
Je prováděn odchyt zdivočelých koček, které veterinární lékař ošetří a vykastruje a po zotavení se zvířata vrací zpátky na původní lokalitu. 
Kastrované kočky jsou viditelně označovány na levém uchu. 
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Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích
BABÍ LÉTO V MUZEU
Letní sezóna se pomalu chýlí ke konci, ale 
radost z  dlouhých dní a  (alespoň trochu) 
unaveného sluníčka nás stále naplňuje 
energií, abychom pro vás mohli připravo-
vat zajímavé akce.
První velkou zářijovou akcí budou Stopy 
baroka, jejichž bohatý program zaplní ce-
lou sobotu 7. 9. Na co se můžete těšit? 
Třeba na komentované prohlídky výsta-
vy Dotkněte se středověku a  zámeckého 
sklepení s  archeologem Mgr. Jiřím Bou-
dou. Nebo se raději necháte zlákat na pro-
cházku do zámeckého parku a poslechne-
te si výklad o  jeho historii z úst kolegyně 
Bc. Gabriely Mrázové? Nadšencům do 
sokolnictví doporučujeme navštívit někte-
rou z letových ukázek s komentářem pana 
Šporera, který ze svých opeřených svě-
řenců vycvičil skutečné profesionály, a  je 
radost je pozorovat. 
Ani hudby milovní návštěvníci nepřijdou 
zkrátka. Pro velký úspěch na červnových 
městských slavnostech zopakují žáci ZUŠ 
Blovice představení Příběh krále zvířat. 
Večerní barokní koncert Sólo pro krále 
obstará soubor Collegium Marianum, kte-
rý se na hudbu 17. a  18. století speciali-
zuje již od roku 1997, a  je tudíž zárukou 
kvalitního hudebního zážitku. Pomyslnou 
třešinku na dortu si můžete vychutnat na 
závěr celého programu, jenž vyvrcholí 
barokním ohňostrojem. Samozřejmě my-
slíme i  na děti, které jsou vřele vítány! 
Kromě výše uvedeného si mohou vyro-
bit plstěný rytířský amulet, nebo si projít 
barokní stopovačku v  zámeckém parku. 
Podrobný harmonogram akce najdete na 
www.muzeum-blovice.cz. Vstup po celý 
den zdarma!
V  neděli 8. 9. oslavíme Mezinárodní 
den gramotnosti, a  to pozvánkou do mu-

zejní knihovny. V  10 a  ve 14 hodin začíná 
lektorovaný program s  paní Danielou Pod-
roužkovou, knihovnicí MJPB, Seznámení 
s muzejní knihovnou a v 11 a 15 hodin Mu-
zejní knihovna: Základy práce se zdroji.  
Dny evropského kulturního dědictví, je-
jichž součástí jsou výše uvedené akce, 
zakončí koncert Ewy Pankowské (so-
prán) a  Tomáše Hostýnka (klavír). Ne-
buďte pověrčiví a  přijďte v  pátek 13. 9. 
v  18 hodin do kaple sv. Ondřeje, kterou 
rozezní výběr z  německého, polského 
nebo francouzského repertoiru. Česká 
hudba bude zastoupena dílem Bedřicha 
Smetany a Vítězslava Nováka. 
V  úterý 24. 9. v  17 hod srdečně zveme 
na přednášku Mgr. Antonína Zelen-
ky Šlechtická sídla a  jejich opevnění 
ve středověku, která se tematicky váže 
k výstavě Dotkněte se středověku. O pra-
vé středověké kulisy se postarají prostory 
zámeckého sklepení.
Státní svátek 28. 9. máte jedinečnou 
příležitost přijít se rozloučit s  výstavami 
Dotkněte se středověku a  Zmenšený 
svět aneb kouzlo hraček. Jeden z autorů 
středověké výstavy a  archeolog Mgr. Jiří 
Bouda si připravil komentované prohlídky 
nejen výstavy, ale i  zámeckého sklepe-
ní. Výstava Zmenšený svět aneb kouzlo 
hraček vykouzlila každému návštěvníkovi 
úsměv na rtech. Aby se vám tedy po hrač-
kách tolik nestýskalo, můžete si vyrobit 
vlastní háčkovanou! Monika Vraná, au-
torka naší kočičí rodiny v herním koutku, 
vás nejprve naučí základům háčkování 
(10–12 hodin) a pak vysvětlí, jak si uháč-
kovat vlastní hračky (14–16.30 hodin). 
Doporučujeme si místo na workshopu za-
rezervovat.
Těšíme se na viděnou na Hradišti!

KALENDÁRIUM AKCÍ:

VÝSTAVY
DOTKNĚTE SE STŘEDOVĚKU
1. 5. 2024 – 29. 9. 2024
ZMENŠENÝ SVĚT ANEB KOUZLO 
HRAČEK
1. 6. 2024 – 29. 9. 2024
DŘEVĚNÝ ČAS 
24. 11. 2022 – 31. 12. 2027

AKCE
STOPY BAROKA
7. 9., 10.00–21.30
LETNÍ BAROKNÍ FESTIVAL 
PLZEŇSKÉHO KRAJE – 
KONCERTY, KOMENTOVANÉ 
PROHLÍDKY, PROGRAM PRO DĚTI, 
BAROKNÍ OHŇOSTROJ

MEZINÁRODNÍ DEN GRAMOTNOSTI
8. 9., 10.00–17.00
LEKTOROVANÉ PROGRAMY 
S DANIELOU PODROUŽKOVOU, 
KNIHOVNICÍ MJPB:
SEZNÁMENÍ S MUZEJNÍ KNIHOVNOU 
(10.00–11.00 A 14.00–15.00)
MUZEJNÍ KNIHOVNA: ZÁKLADY 
PRÁCE SE ZDROJI (11.00–12.00 
A 15.00–16.00)

KONCERT TOMÁŠE HOSTÝNKA
(KLAVÍR) A EWY PANKOWSKÉ 
(SOPRÁN)
13. 9., 18.00–19.00
KONCERT SE KONÁ V RÁMCI DNŮ 
EVROPSKÉHO KULTURNÍHO 
DĚDICTVÍ

ŠLECHTICKÁ SÍDLA A JEJICH 
OPEVNĚNÍ VE STŘEDOVĚKU
24. 9., 17.00–18.00
PŘEDNÁŠKA 
MGR. ANTONÍNA ZELENKY

ROZLOUČENÍ S VÝSTAVAMI
28. 9., 10.00–17.00
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
VÝSTAVY DOTKNĚTE SE 
STŘEDOVĚKU (10.00, 13.00, 15.00)
HÁČKOVACÍ WORKSHOP
S MONIKOU VRANOU (10.00–12.00 – 
ZÁKLADY HÁČKOVÁNÍ; 14.00–16.30 
– HÁČKOVÁNÍ HRAČEK)
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BLOVICKÉ OSOBNOSTI –
STO LET OD NAROZENÍ 
JIŘÍHO SÝKORY, BLOVICKÉHO MALÍŘE
Blovické Muzeum jižního Plzeňska se roz-
hodlo připravit na letošní podzim výstavu 
obrazů Jiřího Sýkory, věnovanou stému 
výročí jeho narození a  dvacátému výročí 
jeho úmrtí. Požádalo mne, abych – jako 
jeho dcera – uvedla tuto výstavu vzpomín-
kou na něj a  pozvala na expozici, která 
bude zahájena vernisáží 10. října. Muze-
um chce připomenout jeho osobnost, kte-
rá byla s muzeem úzce spojena, a malíř-
ské dílo, do kterého se promítá jeho vztah 
k  rodnému městu, okolní krajině a vůbec 
k celé české zemi, kterou miloval. 
Je skoro neuvěřitelné, že už je tomu dva-
cet let, co ho pamětníci vídali potulovat se 
po kraji s malířskými potřebami, jak hledá 
malebná zákoutí kolem Blovic, aby pak 
někde postavil malířské štafle, vytáhl pa-
letu či krabici s barevnými křídami a pustil 
se do díla. Díky tomu se nám zachovaly 
kouty Blovicka, které už neexistují, či kte-
ré se od té doby změnily. Někteří jeho vrs-
tevníci se tehdy k němu občas připojovali 
a dívali se, jak mu obraz vzniká pod ruka-
ma. Vzpomínám, jak ho jednou paní uči-
telka Škořepová, když šel kolem jejich za-
hrady, poprosila: „Jirko, můžu jít s tebou? 
Mně to tolik připomíná, jak jsme byli mladí 
a nenápadně pronásledovali naše blovic-
ké malíře Šafaru a  Krse. Tys byl tenkrát 
jejich žákem a my se nedůvěřivě divili, jak 
to malování jde i tobě.“
Ano, Jiří oba tyto své malířské mistry zbož-
ňoval jako vzory. Nejen po výtvarné, ale 
i po lidské stránce. Byli vzdělaní a přemýš-
liví. Užil s nimi i spoustu legrace, přestože 
oba pánové byli dost životem zkoušení. 
Oba kulhali, Šafara od narození a  Krs po 
těžkém zranění v první světové válce. Ša-
fara mu jednou povídá: „Jirko, když chceš 

s námi takhle chodit malovat, měl bys snad 
také kulhat. To není spravedlivé, když si 
tady takhle poskakuješ.“ A  táta na to: „Já 
vím. Ale já kulhám dost a  dost, jenže na 
rozdíl od vás v tom malování“. 
Na své mládí často vzpomínal, ale mládí mu 
v duši zůstalo až do vysokého stáří. Uměl 
se radovat ze života, ačkoli i on leccos zažil 
a ve stáří těžce onemocněl. Trpěl amyotro-
fickou laterální sklerózou, v jejímž důsledku 
ochrnul. Tužku pak držel v  silné dřevěné 
násadce a pravou ruku si musel opírat ru-
kou levou. I  z  té doby se však zachovaly 
krásné kresby třeba z hradišťského parku, 
z Cecimy nebo od Huťského rybníka. 
Nejraději maloval vždycky stromy a vodní 
hladiny. Nad nimi pak oblaka, často před 
bouří. Nedávno jeho synovec Mirek výstiž-
ně poznamenal, že byl malířem špatného 
počasí. On se skutečně počasí nebál, pří-
roda byla jeho živlem v  jakémkoli stavu. 
Vstával vždycky brzy jako venkovan. Ko-
nečně není divu, že jeho další vášní byli 
ptáci, kteří začínají zpívat už za svítání. 
Rozeznával je v letu i podle hlasů. Byl to-
tiž také velmi muzikální. Jako mladík už za 
války hrál v blovickém jazzovém orchestří-
ku na kytaru, později ve smyčcovém kvar-
tetu na violoncello nebo v učitelském sym-
fonickém orchestru na flétnu a na pozoun. 
V pozdních letech zpíval spolu s manžel-
kou v chrámovém sboru pana Navrátila. 
Do blovického kulturního života se tak 
zapsal všestranně. Ale nejen do života 
kulturního. Leckdo si ještě vzpomene, že 
když došlo koncem osmdesátých let mi-
nulého století k  politickému převratu, byl 
zvolen jako nejstarší člen do prvního po-
listopadového zastupitelstva města a stál 
věrně po boku tehdejšímu starostovi Jaro-
slavu Kratochvílovi. 
A  také pořád spolupracoval s  blovic-
kým muzeem, kde pomáhal nejprve  

 

panu řediteli Karlu Škrábkovi a  pak jeho 
nástupkyni Evě Pančíkové. Ať už jako ama-
térský archeolog, výtvarník, tlumočník do 
němčiny nebo jako „děvče pro všechno“. 
Pro muzeum a své rodné město byl ochot-
ný udělat téměř všechno. 
O  jeho životě a  díle si můžeme koupit 
v  blovickém muzeu knihu „Jiří Sýkora, 
malíř blovické krajiny“. V ní se lze dočíst 
mnohé o  jeho životě a najít zároveň sou-
bor části jeho obrazů. Další obrazy budou 
vystaveny od 10. října v Muzeu jižního Pl-
zeňska na Hradišti v Blovicích. Věřím, že 
obrazy budou umět promluvit i k dnešním 
blovickým spoluobčanům, jakož i  náhod-
ným návštěvníkům muzea. 

PhDr. Marie Fenclová

Rybník na Blatensku, Jiří Sýkora, rok 1982

Jiří Sýkora
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KVÍZ

? ?
?

První zářijový víkend patří Stopám baroka, akci v rámci Letního 
barokního festivalu Plzeňského kraje. Víte, kdo se postaral 
o první barokní přestavbu zámku Hradiště v roce 1704?
a) Jan Josef Svobodný, pán z Újezda a na Březnici
b) Vilém Albrecht Kolovrat Krakovský
c) Jan Nepomuk Karel Kolovrat Krakovský, zvaný Hanuš

Správná odpověď z minulého čísla: 
c) Merkur



16

Informace z Lidového domu
Vážení čtenáři,
letní prázdniny jsou téměř u  svého konce 
a  nám nezbývá nic jiného, než se ohléd-
nout za letošním šestým ročníkem „Léta za 
Liďákem“. Na všechny čtyři naplánované 
akce nám počasí přálo a historicky poprvé 
jsme nemuseli žádné představení přesou-
vat nebo rušit. Vše odstartovalo ve čtvrtek 
18. července s filmem „Sladký život“. Další 
českou filmovou novinkou byl titul „Prázd-
niny s  broučkem“, který jsme promítali ve 
čtvrtek 8. srpna. O dva dny později, v sobotu 
10. srpna, jsme za Lidovým domem opět po 
roce přivítali kapelu Anakonda Benda. Šes-
tý ročník „Léta za Liďákem“ jsme zakončili 
opět filmovou českou novinkou „Aristokrat-
ka ve varu“, kterou jsme promítali ve čtvrtek 
15. srpna. Všem návštěvníkům velice děku-
jeme za podporu a příjemnou atmosféru! 
Co nás čeká?

Ve čtvrtek 5. září se můžete těšit na besedu 
spisovatelky Jany Poncarové v  Městské 
knihovně od 17 hodin. V  pátek 6. srpna od 
19 hodin zahájíme letošní podzimní kurz 
tance a společenské výchovy. První zářijový 
týden nás také čeká blovická pouť (podrob-
ný program naleznete na oficiálním plakátu 
v úvodu těchto novin). Na další lekci podzim-
ního tanečního kurzu se uvidíme opět v pátek 
13. září a dále v pátek 20. září, na které bude 
navíc probíhat předprodej vstupenek na pro-
dloužené lekce. 

Podzimní kino v Liďáku za stovku
V  neděli 22. září od 15 hodin odstartujeme 
„Podzimní kino v Liďáku“ s filmem „Kung Fu 
Panda 4“. Těšit se můžete ještě na další dvě 
filmové projekce ve dnech 6. října s  filmem 
„Cesta za legendou“ a 10. listopadu bude-
me promítat „Já padouch 4“. Opět se jedná 

o nedělní odpoledne a vstupné je jednotné ve 
výši 100 Kč na všechna představení. Změna 
programu je vyhrazena a může se stát, že ně-
který naplánovaný filmový titul nahradíme no-
vějším (premiérovým), o kterém jsme v době 
plánování programu ještě nevěděli. 

Poslední zářijový čtvrtek (26. září od 16 ho-
din) bude po letní pauze opět patřit populární 
dvojici Václavu Žákovci a Aničce Volínové, 
kteří nás provedou dalším tanečním podve-
čerem. Těšit se na toto duo můžete i poslední 
čtvrtek v říjnu a listopadu!

Nadále prosím sledujte naše informační kanály 
a vývěsní plochy – web www.lidovydumblo-
vice.cz, FB a INSTAGRAM @ldblovice.

Za Lidový dům Bc. Václav Podroužek,
ředitel MKS Lidovým dům Blovice

KULTURNÍ PŘEHLED

5. 9.		  			  	Beseda se spisovatelkou 	
							    Janou Poncarovou 
							    (knihovna)
6. 9. 		  				 Podzimní taneční kurz – 
							    1. lekce
5. 9.–8. 9.	Blovická pouť
13. 9.		 		  	Podzimní taneční kurz – 
							    2. lekce
20. 9.		 				 Podzimní taneční kurz –
 							    3. lekce 
							    (předprodej na prodloužené)
22. 9.		 				 Podzimní kino v Liďáku – 	
							    Kung Fu Panda 4
24. 9.		 				 Setkání pro veřejnost 	
							     téma: domácí hospicová péče
26. 9.		 				 Taneční podvečer – 
							    V. Žákovec, A. Volínová

Výstava fotografií 
„Blovice v detailech“ – prodlouženo

Bližší informace o dalších plánova-
ných akcích naleznete na:
	Webu – www.lidovydumblovice.cz 
	Facebooku –  
www.facebook.com/ldblovice 
	Instagramu –  
www.instagram.com/ldblovice 
	Telefon – 371 522 236
	Email – info@ldblovice.cz 
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Letní kino

Letní kinoLetní kino

Anakonda Benda 10. 8. 2024
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Anakonda Benda 10. 8. 2024

Anakonda Benda 10. 8. 2024
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INFORMACE Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY
Od pondělí 2. září se opět vracíme k tradiční 
otevírací době:
pondělí 	 8–12	 13–18
středa	 8–12	 13–17
pátek	 8–12	 13–17

Připravované akce
Beseda se spisovatelkou 
Ve čtvrtek 5. září od 17 hodin zveme na 
besedu se spisovatelkou oblíbených knih 
a  novinářkou paní Janou Poncarovou. Ve 
své románové tvorbě se inspiruje skutečný-
mi událostmi, opírá se o rešerše a rozhovory 
s pamětníky. Debutovala v  roce 2018 romá-
nem Podbrdské ženy, který vypráví osudy tří 
generací žen žijících v podhůří Brd a vyvolal 
u  čtenářů nadšený ohlas. Pak následovaly 
romány: Eugenie inspirovaný osudem maji-
telky plzeňského hotelu Continental, za který 
získala Cenu čtenářů v literární soutěži Česká 
kniha 2020, Alžběta a  Nina, Cyklistka vy-
právějící osudy poslední baronky Blanky Ba-
ttaglia a další. Má jich na svém kontě již první 
desítku. Všechny její romány jsou velmi čtivé 
a pro čtenáře velice atraktivní. Některé knihy 
jsou dějově zasazeny do našeho kraje, proto 
jsme velmi potěšeny, že paní Jana Poncarová 
přijala naše pozvání.
Balení učebnic
Během měsíce září nabízíme školákům a stu-
dentům oblíbenou službu Balení učebnic. 
Cena jednoho obalu je 7 Kč.

Pracovnice knihovny

Informace z knihovny

POZVÁNKA – SETKÁNÍ PRO VEŘEJNOST 
NA TÉMA DOMÁCÍ HOSPICOVÁ PÉČE

V úterý 24. 9. 2024 od 16 do cca 18 hod. 
pořádá Hospic svatého Lazara přednášku 
s  diskuzním blokem pro občany na téma 
domácí hospicová péče. Pokud vás za-
jímá, jak taková péče probíhá, co přináší 
nemocnému a jeho blízkým, kdy je možné 
ji využít, či další témata z oblasti paliativní 
a hospicové péče, jste na setkání srdečně 
zváni! Akce se uskuteční v Lidovém domě 
Blovice a  je realizována ve spolupráci 
s MAS Aktivios, z.s.

Za MAS Aktivios, z.s.  
Ing. Hana Bouchnerová,

za Hospic svatého Lazara, z.s.  
Mgr. Petr Kačírek
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Zprávy ze školství
GYMNÁZIUM BLOVICE
GYMNÁZIUM BLOVICE V NOVÉM ŠKOLNÍM ROCE
Každý nový rok přináší změny a platí to samozřejmě i o rocích škol-
ních. Asi největší změnou na gymnáziu ve školním roce 2024/2025 
je jeho vedení. Paní ředitelku Marcelu Šustrovou a ekonomku Jitku 
Matouškovou nahradily Lada Kotlanová a Petra Vítková. Funkci zá-
stupkyně ředitelky zastává od srpna 2024 Jarmila Šlaisová. 
Jména se změnila, charakter školy však zůstane stejný. I nadále bu-
deme klást důraz na kvalitní vzdělání našich žáků opřené o individu-
ální přístup a přátelskou atmosféru naší školy. Díky novému projektu 
zajistíme i v novém školním roce volnočasové aktivity zdarma. Ty bu-
dou podpořené zajímavými exkurzemi a dalším novým vybavením. 
Projekt zajistí škole v příštích čtyřech letech příjem téměř 1,5 mil. Kč.
Těšíme se na další spolupráci s městem Blovice a všemi jeho institu-
cemi. Úzkou spolupráci budeme dále udržovat i s vysokými školami 

tak, abychom podpořili všechny naše nadané žáky. V pozadí nezů-
stanou ani naše partnerské základní školy v Blovicích, Nezvěsticích, 
Spáleném Poříčí a Nepomuku.
V prvních ročnících přivítáme celkem 65 nových žáků (33 v primě 
a 32 v 1. ročníku). Pečovat o ně budou třídní učitelky Tereza Beč-
vářová a Pavlína Fialová. Věříme, že všichni nováčci si u nás rychle 
zvyknou a  že brzy najdou nové kamarády. K  tomu určitě přispěje 
i adaptační kurz, který všichni společně absolvují hned na začátku 
září v nedalekých Žinkovech.
Přeji všem žákům, rodičům, ale i  nám, pedagogům, a  dalším za-
městnancům školy úspěšný nový školní rok. Ať nás škola baví a mů-
žeme se těšit z našich společných úspěchů.

Lada Kotlanová
ředitelka školy

Paní ředitelky

Společné rozlučkové posezení

Paní ekonomky
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Vážení občané!
2. září 2024 zahájíme na naší základní škole nový školní rok.
Přivítáme 68 prvňáčků ve třech třídách. Celkem by naši školu mělo na-
vštěvovat kolem 600 žáků, kteří se budou učit ve 28 třídách. Pečovat o ně 
bude 62 pedagogů a 17 správních zaměstnanců. 
Začínající školní rok bude ovlivněn konkurzem na místo ředitele naší ško-
ly, který by měl proběhnout během podzimu. Nicméně máme napláno-
vaný celý školní rok, zajištěnou výuku a jsme připraveni se našim žákům 
věnovat v plném nasazení.
Moc si přejeme, aby vše proběhlo v klidu a pořádku tak, aby se naši žáci 
mohli věnovat výuce a byli jak oni, tak i jejich rodiče spokojeni.
Děkujeme všem zaměstnancům školy, kteří se již na zahájení roku připra-
vují, za jejich aktivitu.
Přejeme všem zaměstnancům školy zdraví a hodně sil do nového školní-
ho roku 2024/25 a žákům jeho úspěšné zahájení.

Za vedení školy                     
Mgr. J. Rundová, Mgr. R. Kohoutová, Mgr. V. Kopecká

ZŠ A SŠ OSELCE

Střední škola a Základní škola, Oselce, č.p. 1, 335 46 Oselce přijme:

Učitele všeobecných předmětů na střední škole, 
pracoviště Oselce,
se zaměřením na Dějiny výtvarné kultury, Práce s počítačem, 
Základy ekonomiky. 
Úvazek: 1,000, nástup: od 26. 8. 2024

Požadujeme:
•	 Vysokoškolské vzdělání, dle zákona č. 563/2004 Sb. v platném znění
•	 PC gramotnost dobré úrovně
•	 Zodpovědnost, spolehlivost, loajalitu
•	 Aktivní přístup, samostatnost
•	 Občanskou bezúhonnost, zdravotní způsobilost

Nabízíme:
Platové podmínky dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců 
ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů:
•	 Systém odborného zapracování
•	 Pozitivní klima pracovního prostředí
•	 Podporu v procesu celoživotního vzdělávání
•	 Příspěvek stravovaní ve školní jídelně

Jedná se o pracoviště Oselce.

Bližší informace podá: 
ředitel školy Mgr. Zdeněk Tauchen 773 771 880 nebo zástupce ředitele Ing. Miroslav Lávička 773 771 882

ZŠ BLOVICE
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INFORMACE Z DDM BLOVICE

JEZDECKÝ TÁBOR V DDM BLOVICE

Letní jezdecké tábory, které připravují spo-
lečně DDM Blovice a  JK Úslavan, se blíží 
k  počtu 30. Letos proběhl již 29. ročník, 
takže příští rok nás čeká jubileum. Tábor se 
těší veliké oblibě nejen blovických dětí, ale 
i dětí z celého regionu. Letos se vystřídalo 
ve dvou bězích přes 40 dětí, kterým se věno-
valo 5 vedoucích a tři trenérky s licencí ČJF. 
I  letos vedoucí připravili celotáborovou hru. 
Hra byla inspirována Českou televizí a  to 
dokumentem Českem na koňském hřbetu. 
V  tomto pořadu je do hlavní role postaven 
kůň a to je to, co autory této hry inspirovalo. 
Ten, kdo vše vymyslel a  společně připra-
vil, byla Aneta Bláhová s Kačkou Volfovou, 
dlouholeté klientky jezdeckých táborů. Rea-
lizovat celotáborovku jim pomáhaly Helena 
Kostřížová a  Alena Rajchlová za pomoci 
pedagogů z  DDM Blovice. Co jsme tedy 
z  pořadu načerpali? Informace nám ne-
poskytl jen jeden kůň, ale koně dva a z  je-
jich hřbetu jsme se podívali na svět kolem 
koní. Na jezdecké stezky, na jejich značení, 
navštívili jsme památky a  zajímavá místa 
v okolí hipostezek, zašli jsme do starých jíz-
dáren, představili jsme si koňská plemena, 
závodní disciplíny, rovinné dostihy, hřebčíny 
i hřebčince. A co jsme zjistili? Že Staroklad-
rubský kůň je nejstarší české plemeno, čes-
ký chovatelský unikát, jehož původ sahá až 
na začátek novověku. Zároveň je to jediné 

Důležitá informace pro rodiče dětí, které budou chtít navštěvovat zájmové vzdělávání 
v DDM Blovice – zkráceně chodit do kroužků.
Nabídku najdete již nyní na našich webových stránkách a  budete mít tedy dostatek času 
zvážit přihlášení na jednotlivé kroužky nebo do klubu volnočasových aktivit Chobotnice. Při-
hlašování bude jednotně spuštěno v neděli 1. září 2024 od 7.00 hodin. Do klubu Chobotnice 
bude možné se hlásit osobně v DDM od měsíce září a to tak, že klub bude otevřen v od úterý 
4. září od 11.30 hodin do 16.00 hodin a od října od 12.00 hod. do 16.30 hodin. Návod na 
přihlášení najdete na našich webových stránkách www.ddm-blovice.cz, telefonicky na čísle  
371 522 159 nebo osobně v DDM od 8.00 do 16.00 hod. 
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ZPRÁVY Z JUDA
SINDELFINGEN NĚMECKO
6. 7.–7. 7. 2024  
Po dva dny jsme se prali na Evropském turnaji v judu U15 (starší žáci) 
a U18 (dorostenci).
Soutěže se zúčastnilo 1800 judistů z 20 států Evropy v atletické hale 
Glaspalast v Sindelfinku poblíž Štutgardu a  to na devíti zápasištích 
(tatami). Boje probíhaly nepřetržitě do 20.00 hodin. Pondělního a úter-
ního kempu, což byl společný trénink všech judistů, účastníků soutěže, 
jsme se nezúčastnili.
Sobota 6. 7. 2024 – U18 dorostenci (narozeni 2007 až 2010)
43 kg (12 dorostenců) – 
2. místo 	 JAN JAVŮREK, v 1. kole výhra na wazari nad Švýcarem 
(1. kyu), ve 2. kole opět zvítězil nad Ferrierem ze Skotska (2. kyu), ve 
finále prohrál pak na wazari Hlimansem z Holandska (1. kyu).
Neděle 7. 7. 2024 – U15 starší žáci (nar. 2010–2012)
40 kg (36 žáků) – Štěpán Mašek vyřazen v 1. kole Bekerem z Němec-
ka (3. kyu, ten obsadil 5. místo). Štěpán se pral bez trenéra a po delší 
nemoci. Štěpán byl jediný Čech v této váze.
43 kg (35 žáků) – 
7. místo 			 JAN JAVŮREK, nedařilo se mu tak jak v sobotu v 1. kole, 
prohrál na wazari. Soupeř jej vytáhl do dalších bojů, 3× poté zvítězil 
před časovým limitem, v dalším utkání prohrál opět na wazari a to byl 
i konec nadějí získat 3. místo.
12.–16. místo v téže hmotnostní kategorii vybojoval ONDŘEJ PLACHÝ, 
v 1. kole výhra nad Michelsem z Holandska (3. kyu před časovým li-
mitem), v dalším utkání prohra po vyrovnaném boji, kdy Ondra měl 
převahu až ke konci prodloužení na wazari s Placindou z Německa 
(1. kyu, 5. místo), ten Ondru vytáhl do dalších bojů. V opravách pak 
prohrál s dalším Němcem.
46 kg (52 judistů) – 12.–16. místo JAKUB KOVÁŘ, začal stejně úspěš-
ně jako Ondra Plachý výhrou nad Enorem z Německa (3. kyu), pak 
prohrál s budoucím vítězem této váhy s Ryazem ze Švýcarska. V prv-
ním utkání o lepší místo ve váze prohrál na páku ruky. Do té doby byl 
lepší a aktivnější, v ČR není používání páky v této kategorii dovoleno, 
zde byla tato akce povolena.

JESENICE – SOUSTŘEDENÍ JUDISTŮ PLZEŇSKÉHO KRAJE
10. 8.–17. 8. 2024  
Z našich judistů byli na táboře Jan Javůrek, Štěpán Mašek, Jakub Kovář, 
Ondřej Plachý, Petr Hodek a také Maxim Galin jako trenér.
V krásném prostředí kempu poblíž rybníků na okraji Jesenice měli tré-
ninky v účelově vybavené tělocvičně, se zrcadly, s tatami, která jsou tam 
na stálo jen pro tréninky judo. Trénovalo se i venku pod vedením hlav-
ních trenérů Jiřího Dolejše, Romana Šimsy, Olina Ježka a Maxe Galina 
se zaměřením na evropský Mezinárodní turnaj v  Brně starších žáků, 
dorostenců a mužů.

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR JUDISTŮ V DDM BLOVICE
Judistického tábora se letos zúčastnilo 44 dětí se 100% docházkou +  
jedna noc (přespání starších dětí) a hlavně proběhl bez zranění.
Děti byly spokojené jak s  tréninkem, tak i  se stravováním, které nám 
zajišťovali kuchaři z  Panského domu a  paní Rybáková. O  odbornou 
stránku tréninků se postarali trenéři na táboře – Radek Vránek, Ond-
ra Šlais, František Vlčnovský a o táborovou náplň programu se posta-
rala Stáňa Rybáková, která při všech činnostech stačila ještě získat 
4. KYU.
Přišel nám pomoci i Petr Hodek s Ondrou Šlaisem. Předváděli dětem 
judo na vyšší úrovni. Děti byly rozděleny na dvě skupiny, starší se pra-
li ve stávající judistiské tělocvičně a mladší ve velkém sále, kde jsme 
postavili další tatami. Netrénovali jsme však jenom v budově DDM, ale 
také na Sokolovně a hlavně na házenkářském hřišti. Děkujeme vedení 
Sokola za tuto možnost používat tyto prostory. Na závěr ukončení tábora 
byl slavnostní nástup za velké účasti rodičů. Předváděly se po dvojicích 
chvaty, jak v postoji, tak na zemi, včetně rozcvičení s gymnastickými prv-
ky, dále sklopky, salta i přemety nazad. Poté jsme dětem předali jednot-
livě diplomy a šerpy (pásky) za kyu, které získaly na tomto soustředění.

Za sportovní klub juda DDM Blovice F. Vlčnovský 

plemeno koní vyšlechtěné speciálně pro ce-
remoniální účely panovníků. Plemeno, které 
je ustájeno v císařském hřebčínu. Na hřbet 
Starokladrubských koní se posadili herci 
a  bratři Ondřej a  Martin Krausovi. Pochází 
ze starého zemědělského statku nedaleko 
Prahy, kde jejich předci historicky chovali 
koně. V téhle tradici pokračují i oni. Oba na 
koních jezdí od mala a tak jsou schopní být 
průvodci na naší cestě současností i historií 

spojenou s koňmi. Vše, co jsme zjistili v do-
kumentu, jsme se snažili ověřit v  testech 
a úkolech naší hry a to, co nám naši průvod-
ci předvedli z technik jízdy na koních, jsme 
si my ověřovali postupně na jízdárně. Vše, 
co jsme se naučili, jsme poté na konci tábo-
ra předvedli rodičům a kamarádům, kteří se 
na ukázku jízdárenských dovedností přijeli 
osobně podívat. V  úvodu jsme poděkovali 
všem vedoucím a  trenérům, nyní poděko-

vání patří ještě kuchařům a  pracovníkům 
Panského domu v Blovicích, kteří se starali 
o  naše žaludky a  poděkování patří i  vede-
ní Sokola za propůjčení sportovního areálu 
Sokolovny.
Vše má svůj konec a tak i náš tábor skončil 
a my se už těšíme na tábor v roce 2025.

Vedoucí jezdeckého tábora
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PROČ PRÁVĚ J U D O …?
Judo je úpolový sport moderní doby. Díky 
jedinečné kombinaci fyzického cvičení, men-
tálního a  sociálního rozvoje a  výchovných 
principů je prezentováno jako nejvhodnější 
sport pro děti. Krom fyzického rozvoje, sklá-
dajícího se z  rozvoje obratnosti, zpevnění 
středu těla nezbytného pro správný celkový 
růst a  držení těla, získání a  rozvoje fyzické 
síly, je jedním z  klíčových aspektů jeho vý-
chovný element. Děti se učí nejen techniky 
pádů a chvatů, ale také zásadám fair play, 
respektu k soupeři a významu disciplíny. 
Ne nadarmo je symbolem juda květ sakury 
s osmi okvětními lístky, z nichž každý před-
stavuje jednu ze ctností – zdvořilost, odvahu, 
upřímnost, čest, skromnost, respekt, sebe-
ovládání, přátelství. Jsou to hodnoty, které 
formují charakter a  podporují rozvoj jak na 
tatami (judistické žíněnce) při sportu, tak 
i v běžném životě.
Pohyby a pravidla jsou pečlivě navrženy tak, 
aby minimalizovaly riziko úrazu. Tatami, speci-
ální žíněnka, na které se trénuje, pohlcuje ná-
razy a padání se děti učí tak, aby si neublížily. 
Díky těmto a dalším opatřením je judo jedním 
z nejbezpečnějších bojových sportů.
Judo není jen sportem; je to cesta, jak naučit 
děti důležitým životním lekcím, jakými jsou 
sebeovládání, respekt a odolnost. Přináší ne-
jen fyzickou kondici, ale také duševní rovno-
váhu a sociální dovednosti. Stává se zákla-

dem pyramidy nejen bojových sportů, ale 
sportu, pohybu a života vůbec. Judo nabízí 
pevný základ, na kterém mohou děti stavět 
celoživotní cestu k  fyzickému a  mentálnímu 
zdraví, respektu k ostatním a sebeúctě.
Sportovní klub JUDO DDM Blovice z.s. 
nabízí výuku juda pro děti od 5–6 let, zahr-
nující primárně zvládnutí pádů, základních 
technik (hodů, porazů, strhů), až po tech-
nicky náročnější modifikace judistických 

technik, včetně kombinací jednotlivých 
chvatů nebo protichvatů. To vše pod vede-
ním dlouholetých trenérů, především od-
chovanců blovického juda. Někteří trenéři 
jsou doposud aktivní závodníci a mají tak 
aktuální zkušenosti ze sportovního dění. 
Trenéři se průběžně několikrát do roka 
zúčastňují kvalifikačních školení a odbor-
ných seminářů, což zajišťuje jejich erudo-
vanost k výuce juda, a to nejen jako sportu.
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SDH Blovice
SOUSTŘEDĚNÍ MLADÝCH HASIČŮ 2024
V prázdninovém týdnu od 12. do 17. srpna uspořádal náš sbor Sou-
středění Mladých hasičů, kterého se zúčastnilo celkem 14 dětí. Hned 
po pondělním nástupu navštívily děti základnu Letecké záchranné 
služby Armády ČR v Líních. Zde jim byla ukázaná technika a zázemí 
letecké záchranky. Měly dokonce i štěstí vidět ostrý vzlet vrtulníku 
k zásahu i jeho návrat. Záchranáři z LZS jim předvedli ukázku první 
pomoci. Poté se přesunuly do staré části letiště, kde si děti prohlédly 
i starou základnu letecké záchranky. Na závěr prohlídky jim místní 
parašutista ukázal balení padáků a popsal způsob, jak se skáče z le-
tadel. Následně se mládežníci přesunuli do Zbůchu, do hornického 
muzea. V úterý byl naplánován výlet do Prahy, do leteckého muzea 
Kbely. Středeční program se odehrál na naší hasičárně, kde po celý 
den probíhaly vodní hry a různorodé netradiční dovednosti: štafeta 
požárních dvojic v pytlích, překážková dráha na chůdách s vázáním 
uzlů, lidské člověče nezlob se a samozřejmě koupání v kádi. Čtvrtek 
byl celý den ve znamení vodních radovánek v kempu Nový rybník 
u Nepomuku. Pátek se opět odehrál na naší zbrojnici, kde náš šéfku-
chař Jirka připravoval ve spolupráci s dětmi své kuchařské dobroty 
na ohni. Soustředění jako již tradičně bylo zakončeno společným 
přespáním na zbrojnici, ráno po úklidu se pak děti rozutekly do svých 
domovů. 

Hasiči Blovice
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BLOVIČTÍ SOKOLOVÉ NA XVII. VŠESOKOLSKÉM SLETU
Na samém začátku letních prázdnin se po šesti letech opět konal 
největší sokolský svátek. Za naši jednotu se ho zúčastnilo 14 členů 
všestrannosti, kteří cvičili hromadnou koedukovanou skladbu Roc-
ková symfonie.
Už před polednem v sobotu 29. června vyrazila většina z nich do 
Plzně, odkud je potom přepravily autobusy do místa ubytování. To 
jsme měli v  základní škole v  Botičské ulici pod Vyšehradem. Pan 
ředitel byl moc milý, vstřícný, přišel se na nás podívat a popřát nám 
hodně úspěchů při cvičení. 

Se společnými nácviky jsme začali hned v  sobotu v  podvečer na 
Královských Vinohradech. Museli jsme se seznámit se samotným 
závěrem skladby, kdy na ploše vzniknou čtyři malé a  jeden velký 
čtyřlístek. Tohle se nedalo trénovat po částech, na závěrečný obra-
zec je vždy třeba všech cvičenců. Naši kluci praporečníci měli kro-
mě toho nácvik slavnostního pochodu, který potom předvedli spolu 
s dalšími více než čtyřiceti členy a členkami Sokolské stráže v zaha-
jovacím průvodu. 
Průvod se konal v neděli a jeho trasa byla tradiční – z Václavského 
na Staroměstské náměstí. Čelo tvořili již zmínění členové Sokolské 
stráže, kteří šli bez praporů. Za nimi se seřadili všichni účastníci sletu 
podle svých žup. I v jejich čele šli krojovaní s prapory jednot a žup, za 
nimi v dresech svých skladeb cvičenci. Oproti minulým sletům byla 
trasa průvodu mírně upravená. Před Rudolfinem nebyla postavená 
tribuna, ale pokračovalo se rovně kolem filozofické fakulty, před kte-
rou vzdali členové Sokolské stráže poctu obětem prosincové střelby. 
Poté už se beze změn došlo na Staroměstské náměstí, kde účastní-
ky průvodu přivítali funkcionáři ČOS. 
Od pondělka začaly ve velkém nácviky na secvičné ploše i v Edenu. 
Do toho pro většinu z nás přišly i zkoušky praporečníků a cvičenců, 

kteří se účastnili slavnostního zahájení 1. programu. Ten se konal 
ve čtvrtek od 21:00 hodin. V úterý večer proběhlo večerní vystou-
pení Sokol Gale, ve kterém jsme měli i  my nastoupeného svého 
praporečníka se slavnostním praporem. Středa už byla ve znamení 
projížděček programů a hlavně generálky čtvrtečního večerního pro-
gramu. Ten přenášela živě Česká televize. Slavnostního zahájení, 
při kterém nastoupili praporečníci k ostužkování svých praporů, se 
zúčastnil starosta ČOS Martin Chlumský a prezident ČR Petr Pavel. 

TJ Sokol Blovice

.... už odjíždíme

Tomáš Cupl s prezidentským praporem

slet Praha 2024

sobotní odjezd do Prahy
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před Edenem se sokolem Pepíkemnaše království v tělocvičně

Ten předal Sokolům prezidentský prapor. Od teď tedy mají Soko-
lové prezidentské prapory čtyři – Masarykův, Benešův, Zemanův 
a  Pavlův. Během řazení na slavnostní zahájení se spustil hrozný 
déšť, kdy promokli na kost nejen cvičenci tvořící na ploše trikoloru, 
ale i  praporečníci. V  pátek celý slet vyvrcholil odpoledním II. pro-
gramem, který byl rovněž přenášen živě Českou televizí. Na začát-
ku slavnostně nastoupily na plochu právě všechny čtyři zmiňované 
prezidentské prapory. Náš praporečník Tomáš Cupl měl tu čest nést 
jeden z  nich. Zatímco na začátku létali nad Edenem sokoli, závěr 
patřil poděkování starým členům Sokola, kteří se označují jako Věr-
ná garda. Společně s mladšími kolegy zacvičili závěrečnou skladbu 
programu Jdi za štěstím. Členové Věrní gardy nebyli jen na cvičební 
ploše, ale také na čestné tribuně. I tito se ke cvičení na několika mís-

tech v sedě přidali. Byli za to odměněni dlouhým potleskem ve stoje 
a květinou. Ovace opravdu nebraly konce. A to ani při závěrečném 
nástupu zástupců všech skladeb, kteří na ploše vytvořili obrazec – 
strom života. 
I přes mnoho náročných zkoušek a přesunů přelidněnými tramvajemi 
jsem si našli čas i na návštěvu zajímavých míst nebo akcí. Někdo se 
zúčastnil mše v chrámu Sv. Víta nebo doprovodných programů v Tyr-
šově domě. Navštívili jsme Vyšehrad, Strahovský klášter a navázali 
mnoho přátelství s dalšími Sokoly z celé republiky i s krajany z Vídně. 
Slet jsme si opravdu nádherně užili a už při loučení jsme pociťovali 
lítost, že vše tak rychle uteklo a těšíme se na další společné akce. 

Za TJ Sokol Blovice V. Cuplová
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Datum
25.8.
ne 16,00 1.k. 401 14,30 1.k. 201 13,00 1.k. 155

31.8.
so 16,00 3.k. 416 14,30 3.k. 216 14,00 2.k. 156
1.9.
ne 10,00 4.k. 422 11,30 4.k. 222 13,00 3.k 166 hlásí 1.k. M1
8.9.
ne 13,00 4.k. 169

15.9.
ne 14,30 2.k. 409 9,30 2,k, 209 13,00 5.k. 177 hlásí 2.k. M5

21.9.
so 11,00 6.k. 182

22.9.
ne 13,30 5.k. 427 13,00 7.k. 188 hlásí 3.k. M10

28.9.
so 16,00 7.k. 440 14,30 7.k. 240

29.9.
ne 11,00 8.k. 445 10,30 8.k. 245 15,30 8.k. 195 hlásí 4.k. M15

5.10.
so 11,00 5.k. 227 14,00 9.k. 199

6.10.
ne 16,00 6.k. 433 14,30 6.k. 233 13,00 10.k. 208 hlásí 5.k. M20

12.10.
so 14,30 10.k. 458 14,30 10.k. 258

13.10.
ne 10,30 11.k. 463 9,30 11.k. 263 16,00 11.k. 210 hlásí 6.k. M24

19.10.
so

20.10.
ne 16,00 9.k. 450 14,30 9.k. 250 9,15 12.k. 221

26.10.
so

27.10.
ne

Blovice"B"- Kyšice"A"

Blovice-Spoje Praha Blovice-Most

Blovice-Bakov n/J

Kyšice - Blovice

Tymákov"B"- Blovice Tymákov - Blovice

ženy B - OP mladší žačky  - OP
Blovice-Ejpovice Blovice-Ejpovice

PODZIM 2024  TJ Sokol Blovice                    Rozpis utkání                       oddíl národní házené   sezóna 2024-2025

muži - II.liga ženy A - I.liga

Blovice"B"- Tymákov"B" Blovice - Tymákov

Blovice-Bakov n/J Chudenice - Blovice"B"

Blovice - Nýřany

Modřany - Blovice

Přeštice"B"- Blovice"B"

Blovice"B"- Štěnovice Nezvěstice - Blovice

Blovice"B"-Kyšice"B" Blovice - Litice

Plzeň-Újezd - Blovice

Přeštice - Blovice

Nezvěstice"B"- Blovice"B"

Čakovice - Blovice Studénka - Blovice Božkov - Blovice"B"

Blovice - Přeštice

Modřany - Blovice

Krčín - Blovice

Blovice - Plzeň-Litice Blovice - Stará Huť Příchovice - Blovice"B"

Blovice"B"- Plzeň-Újezd

Žatec - Blovice Dobruška - Blovice Blovice"B"- Dobřív

Litvínov - Blovice

Blovice - Všenice Blovice - Nezvěstice Litice - Blovice"B"

NÁRODNÍ HÁZENÁ 

Národní házená – družstvo žen, které hraje I. ligu Národní házená – družstvo mužů, které postoupilo do II. ligy
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(redakce BN neručí za kompletnost a zveřejnění všech akcí – zdrojem je centralizovaný kalendář)

31. 8. 16.00–24.00 Bohušov fest Bouda Bohušov

31. 8. O pohár starosty města – 2. ročník hokejbalové hřiště v Blovicích

1. 9. O pohár starosty města – 2. ročník hokejbalové hřiště v Blovicích

3. 9. 17.00 Folk Park – Michal Willie Sedláček a Doladíme náměstí Blovice

5. 9. 17.00 Beseda se spisovatelkou Janou Poncarovou Lidový dům Blovice – knihovna

6.–8. 9. Blovická pouť náměstí Blovice, sokolovna Blovice

6. 9. 19.00 Podzimní taneční kurz – 1. lekce Lidový dům Blovice

7. 9. 10.00, 15.00
Komentovaná prohlídka zámeckého parku – Letní 
barokní festival na zámku Hradiště – STOPY BAROKA

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

7. 9. 11.00, 13.00, 16.00 Sokolnické ukázky – STOPY BAROKA Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

7. 9. 12.00, 14.00, 17.00
Komentovaná prohlídka zámeckého sklepení – 
STOPY BAROKA

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

7. 9. 14.30 Příběh krále zvířat – STOPY BAROKA Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

7. 9. 19.30 Sólo pro krále – STOPY BAROKA Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

7. 9. 21.00 Barokní ohňostroj – STOPY BAROKA Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

13. 9. 19.00 Podzimní taneční kurz – 2. lekce Lidový dům Blovice

7.–13. 9. Dny evropského dědictví Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

8. 9.
Mezinárodní den gramotnosti – Seznámení  
s muzejní knihovnou. Muzejní knihovna základy práce 
se zdroji

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

13. 9. 18.00
Klavírní koncert Mgr. Tomáš Hostýnek, 
Ewa Pankowska – výběr z děl českých, 
francouzských, německých a polských autorů

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

14. 9. 14.00 Zábavní odpoledne pro děti a rodiče Srub (za komínem) cihelna Blovice

14. 9. 14.30 Dětské maškarní Hospoda Na Polance

20. 9. 19.00 Podzimní taneční kurz – 3. lekce Lidový dům Blovice

21. 9. 14.00 Setkání generací Hradišťský Újezd

22. 9. 15.00 Podzimní kino v Liďáku – Kung Fu Panda 4 Lidový dům Blovice

24. 9. 17.00
Šlechtická sídla a jejich opevnění ve středověku – 
přednáška

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

26. 9. 16.00 Taneční podvečer – Žákovec Lidový dům Blovice

28. 9. 11.30 Posvícení Hradišťská Lhotka

28. 9. 18.00 Osadní večer Kamensko Hospoda Na Polance

30. 9. 10.00–17.00
Mezinárodní den seniorů
vstup pro seniory zdarma, komentované prohlídky 
zámeckého parku

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

Datum Čas Název akce Místo konání

Přehled akcí na Blovicku
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4. 10. 19.00 Podzimní taneční kurz – 1. prodloužená Lidový dům Blovice

5. 10. 9.00–14.00 29. ročník soutěže Mladých hasičů zbrojnice / sokolovna

6. 10. 15.00 Podzimní kino v Liďáku - Cesta za legendou Lidový dům Blovice

10. 10. 17.00
Jiří Sýkora – malíř blovické krajiny – vernisáž výstavy 
k 100. výročí narození

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

11. 10. 19.00 Podzimní taneční kurz – 4. lekce Lidový dům Blovice

12. 10. 16.00 Míša Růžičková: Písničková show pro nejmenší Lidový dům Blovice

12. 10. 20.00 Disco 90 Sokolovna Blovice

18. 10. 19.00 Podzimní taneční kurz – 5. lekce Lidový dům Blovice

19. 10. 14.00 Drakiáda Hospoda Na Polance

19. 10. 20.00 Posvícenská zábava Hasičský klub Štítov

19. 10. Mezinárodní den archeologie Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

20. 10. 10.00–16.00 Výstava minerálů Lidový dům Blovice

24. 10. 17.00 Beseda – Harry Potter Lidový dům Blovice – Knihovna

24. 10. 17.00
Odkaz zmizelých. Židovští obyvatelé jižního Plzeňska 
– vernisáž výstavy

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

25. 10. 19.00 Podzimní taneční kurz – 2. prodloužená Lidový dům Blovice

28. 10. 9.00–15.00 Den krajů Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

29. 10. 17.00 Halloween v Liďáku Lidový dům Blovice

31. 10. 16.00 Taneční podvečer – Žákovec Lidový dům Blovice 

31. 10. 17.00 Beseda – Šumava Lidový dům Blovice – Knihovna

Datum Čas Název akce Místo konání

VSTUPNÉ: 600 Kč muži, 400 Kč ženy a mladiství 
zábava, hudba, občerstvení a nápoje v ceně vstupného
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Ostatní
PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme Miroslavu Sýkorovi a celé firmě ARTEO Blovice za materi-
ál a provedenou práci při opravě dřevěných žaluzií ve věži blovického 
kostela.
Velice si vážíme Vašeho přístupu. Vaše pozornost, která byla věnována 
detailům při provedení práce, je příkladná.

S úctou
blovický farář Piotr Marek a farníci

SPOLEK PŘÁTEL HRADIŠŤSKÉHO ÚJEZDA
V Hradišťském Újezdu jsme dne 29. 6. 2024 pro děti na hráz u rybníka 
zábavný den připravili, abychom je za vysvědčení odměnili a příchod 
prázdnin, jsme společně oslavili. Ve 14.00 hodin jsme přítomné přiví-
tali a s programem dne je seznámili. Nikoho jsme do ničeho nenutili, 
a přesto jsme společně příjemné odpoledne vytvořili. Z prezenční listiny 
jsme zjistili, že tak velkou účast jsme na dětském dnu ještě nikdy neměli. 
Sedmdesát přítomných a z toho 22 dětí si s námi hrálo. Sluníčko se na 
nás smálo a také pěkně hřálo. Přítomní této situace využili a v rybníce se 
ochladili. Děti v průběhu dne úkoly plnily a na závěr je organizátoři od-
měnili. Za perfektně připravenou a dokonale zajištěnou akci si zaslouží 
poděkování Jana Lajtnerová, Pavlína Štěpánková a Vladimíra Thomaie-
rová. Za pohostinnost při prodeji občerstvení děkujeme Haně Tomanové 
a  Terezce Tomanové. Též děkujeme sponzorům MÚ Blovice, MASO 
BREJCHA s.r.o. a všem přítomným za podporu naší spolkové činnos-
ti. Tímto Vás zveme na dětský den a sousedské posezení s názvem:  
„IV. Rodinné odpoledne pro děti a dospělé“, které se uskuteční v so-
botu 21. září 2024 od 14.00 hodin na hrázi u rybníka v Hradišťském Újez-
du. Připravujeme hry a soutěže pro děti i dospělé.

Ing. Vladimír Kopal



33

KLUB MAGNET PRO DĚTI A MLÁDEŽ
Klub Magnet pro děti a mládež je jednou ze 
služeb Diakonie – Středisko Západní Čechy. 
Věnuje se každodenní i dlouhodobější podpo-
ře dětí a mladých lidí a pomáhá jim při hledání 
vlastní cesty v životě.
Červen už za sebou pomalu zavírá dveře 
a  pouští mezi nás prázdniny a  léto. V  tomto 
měsíci jsme se zaměřili na preventivní progra-
my. V prvním týdnu jsme řešili závislosti. Naši 
klienti už ví, jak závislost vzniká, co jsou její 
projevy a jak je možné je řešit. Velkým téma-
tem byly závislosti na mobilních telefonech, po-
čítačích nebo třeba na sladkostech. Naši klienti 
se nemohli shodnout na tom, jaká ze závislostí 
je horší, ale dle jejich úvah je tou nejhorší zá-
vislost na drogách a alkoholu, neboť mění sa-
motné lidi i jejich okolí. V druhém týdnu jsme se 
věnovali psychice. Vysvětlili jsme si, co všech-
no může ovlivnit a  jaké jsou možnosti jejího 
posílení. Procházkou v lese jsme se učili rela-
xovat a vnímat zvuky lesa. Třetí týden proběhla 
velká beseda na téma šikany. Nejdříve jsme si 
vysvětlili pojmy, udělali základní rozdělení. Od 
začátku byla připravena krabice na dotazy, 
které mohli naši klienti vhazovat a anonymně 
se ptát na to, co je zajímá. Zmínili jsme orga-

nizace, na které se mohou obracet, pokud se 
dostanou do této situace. V posledním týdnu 
jsme se věnovali právům a povinnostem. Nyní 
víme, jaká práva člověk má. Také to, že právo 
je obor, který sleduje porušení zákona a  jak 
tyto činy právně vymáhat. Klienti se dozvěděli, 
co je to povinnost a jaké povinnosti mají, i když 
ještě nejsou dospělí. A že byli překvapeni.
O prázdninách nás čekají další dobrodružství 
a výlety po okolí města. Budeme se věnovat 
letním sportům i  úrazům, které se mohou 
stát. Program na úrazy bude preventivní, aby 
se naši klienti naučili jim předcházet. V  turis-
tickém týdnu bude nejen výlet, ale povíme si 
i o historii turistiky, turistickým značkám a jejich 
přínosu pro ostatní. V rámci pobytu v přírodě 
budeme debatovat o ekologii a přístupu jednot-
livců i společnosti k této problematice. V měsíci 
srpnu se budeme věnovat důležitosti dodržo-
vání pitného režimu, tak aby nedocházelo ke 
zdravotním obtížím. Uspořádáme si také turnaj 
v  nejrůznějších aktivitách. Preventivním pro-
gramem měsíce bude „krize“. Vysvětlíme si, 
co to znamená, jaký je její průběh a jak ji řešit. 
Naši klienti se tak dozví, že každá krize nás 
posouvá dál a dělá nás silnějšími. V posledním 
týdnu se budeme učit tvořit myšlenkové mapy 

a ukážeme si, jak nám mohou pomoci i v běž-
ném životě.
V Klubu nadále běží aktivizační programy pro 
ukrajinské děti a mládež, které reflektují sou-
časné potřeby skupiny. Nadále je možné v Klu-
bu využívat možnosti doučování. Veškeré čin-
nosti a programy jsou zdarma. Rádi bychom 
touto cestou poděkovali projektu
„Posílení soběstačnosti ukrajinských 
uprchlíků v ČR s podporou Diakonie Kata-
strophenhilfe, Berlín.“
Pracovníci Klubu Magnet se snaží dopro-
vázet klienty na cestě do dospělého života 
a  pomáhat jim s  běžnými i  mimořádnými si-
tuacemi. Více informací o aktivitách Klubu je 
možné najít na stránkách Facebooku – Klub 
Magnet pro děti a mládež Blovicko nebo Klub 
Magnet pro děti a  mládež, na Instagramu –  
@klubmagnet nebo @klubmagnet_blovic-
ko, na www.zapad.diakonie.cz nebo přímo 
u  koordinátorky zařízení na telefonním čísle  
+420 734 640 492 a e-mailu: klub.magnet@
diakoniezapad.cz.
Klub Magnet je pro děti a mladé lidi otevřen 
každé pondělí v čase 12:00–17:00 hod. u fot-
balového hřiště.
Jana Šindelářová, pracovnice Klubu Magnet

MOJE VZPOMÍNKY 
NA SRPNOVÉ UDÁLOSTI ROKU 1968
Dne 20. 8. 1968 jsem nastoupil v 18 hodin na 
dvanáctihodinovou službu na Stanici tónové 
telegrafie Správy dálkových spojů Praha. Slu-
žebna se nacházela v  budově Hlavní pošty 
v Solní ulici v Plzni.
Vše probíhalo normálně, až asi kolem půlnoci 
se rozezněl zvonek na naší ústředně. Volali 
kolegové ze Zesilovací stanice z Boru u Ta-
chova. Jejich zpráva mě ohromila – oznámili, 
že nás obsadili Němci. 
„Tedy začala 3. světová válka?“ divil jsem se.
„Ale ne,“ odpověděli, „to jsou ti hodní, z Ně-
mecké demokratické republiky, naši přátelé.
Za malou chvíli jsem postřehl zvýšený pohyb 
na naší chodbě – neodvážil jsem se otevřít 
dveře, ale podíval jsem se oknem na dvůr. 
Stálo tam několik vojenských aut a probíhaly 
desítky sovětských vojáků.

Na nic jsem nečekal a  vytočil našeho ředi-
tele Oblastní správy Plzeň. Ten mi nakonec 
poradil jen, abych se choval zdrženlivě a že 
mi pošle nějaké vojenské stejnokroje, které 
nás mají ochránit. Tak nás obsadila vojska 
Varšavské smlouvy, aby nás ochránila od 
kontrarevoluce.
Hluk mezitím ustal a zdálo se, že se stále nic 
neděje. Naše služebna byla zřízena z kance-
láří oddělených pouze stěnou z  hobry, bylo 
zde několik dveří, nikde žádný nápis „pracovi-
ště“ – asi proto si nás vojáci nevšimli. Teprve 
k  ránu k  nám na služebnu přišli příslušníci 
Státní tajné bezpečnosti, kteří s  námi měli 
sloužit několik dní. 
Protože byla ochromena doprava, vystřídali 
mne kolegové až kolem desáté hodiny. Jak 
jsem později zjistil, všechny služby Městské 
správy spojů byly obsazeny. Čekala mne ob-
tížná cesta domů.

Vlaky nejezdily a hromadná doprava téměř ne-
fungovala. Na náměstí jsem došel pěšky. Bylo 
plné tanků, aut a sovětských vojáků. Seběhli 
se i naši lidé, dávno již protestující proti obsa-
zení. 
Nakonec se mi podařilo nastoupit na tramvaj 
a  dojet na konečnou. Pak už jsem plánoval 
cestu domů na svých nohou a  na náhodě. 
Kousek za Plzní mne dohonilo auto Svazu čes-
koslovenské tělovýchovy, v něm moje známá, 
že mne sveze. 
Poslední překvapení dne nás ale ještě čekalo. 
Kousek před Šťáhlavy vyjela proti nám kolona 
sovětských tanků. Když jejich velitel uviděl so-
větské auto (měli jsme Volhu), nařídil vojákům 
zajeti do pole a nás pozdravil.
Když jsme dojeli v pořádku do Žákavy, rozlou-
čil jsem se se známou. Odtud jsem šel opět 
pěšky a v této hrozné době měl opět štěstí – 
svezl mne traktorista do Blovic.

Václav Háček

POZVÁNÍ
Členky Českého svazu žen pořádají zájezd pro starší generaci ve 
čtvrtek 19. 9. do Dobřan, Chotěšova a Nebílov. Odjezd je v 8 hodin 
z náměstí a cena 300 Kč. Pokud máte zájem zavolejte pí Seidlové 
724 115 553. Stále sbíráme hliníkové plechovky a jiný potravinář-
ský hliník první středu v měsíci od 13 do 17 hodin v  technických 
službách za Penny. Děkujeme za podporu.

Drahomíra Seidlová
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Ze sportu
V BLOVICKÉM BIKEPARKU SE OPĚT ZÁVODILO
O víkendu 10. a 11. srpna se v areálu bikeparku Cecima v Blovicích 
sešlo jako každý rok velké množství bikerů a bikerek, aby změřili své 
síly při závodech horských kol. 
V sobotu proběhl netradičně závod v MTB biatlonu (jedná se kombina-
ci závodu v jízdě na horském kole a střelby ze vzduchovky na terče). 
Vzhledem k tomu, že město Blovice v letošním roce slaví 740 let od 
založení, byl právě závod v Blovicích vybrán jako závod mistrovský. 
Na trati se během soboty prohánělo na kolech 78 závodníků. Novinkou 
letošního závodu bylo, že diváci mohli sledovat dění na střelnici buď 
přímo na místě, nebo ve stanu na velkoplošné obrazovce. Po skon-
čení závodů proběhlo slavnostní vyhlášení. Nejrychlejší závodníci 
v jednotlivých kategoriích obdrželi od pana starosty Roberta Zelenky 
a radního Pavla Januše mistrovská trička s  logem mistr Plzeňského 
kraje. Nejrychlejších pět závodníků v jednotlivých kategoriích obdrželo 

medaile, diplom a dárkové předměty. Představitelé města poté ocenili 
práci členů cyklistického oddílu 2V BIKERS, kteří upravují a udržují 
bikepark v  Cecimě a  již několik let pořádají závody, na které pravi-
delně jezdí účastníci z celého plzeňského kraje. Pan Zelenka předal 
předsedovi oddílu panu Houdkovi jako poděkování za tuto práci foto 
obraz Cecimy.

Víkendový maratón závodů na horských kolech pokračoval v neděli 
XXII. ročníkem Dúša kapu, který je součástí seriálu Talent cup. V ran-
ních hodinách vyjeli na trať nejprve závodníci v kategorii JUDO, ná-
sledně se během dne prohánělo na trati 118 závodníků ve 12 dětských 
kategoriích. Jako vždy největší podporu od fanoušků vzbudil závod 
nejmenších dětí na odrážedlech a minikolech. Děti po dojetí do cíle 
obdržely od členů oddílu 2V BIKERS balíček s cukrovinkami.
Po skončení nedělních závodů opět proběhlo slavnostní vyhlašování 
nejlepších závodníků a losování všemi očekávané bohaté tomboly.
Sponzorsky se na cenách podílelo Město Blovice, Maso Brejcha s.r.o., 
United Networks, Gejša kovo. Velký dík patří dvojici moderátorů Pav-
lovi Svobodovi a Valerii Cuplové, dále Adéle za přípravu výborného 
občerstvení pro závodníky i diváky.

Výsledky blovických závodníků:

MTB Biatlon:
žákyně I	 BLANKOVÁ Tilly	 3. místo		
žáci I	 HERBOLT Matyáš	 1. místo	 MISTR PK
	 DRNEK Miroslav	 3. místo		
žáci II	 BLANK Danny	 4. místo		
ženy I (15–29)	 BLANKOVÁ Sally	 3. místo		
	 RABOCHOVÁ Linda	 5. místo		
ženy II	 SLEZÁKOVÁ Jindřiška	 1. místo	 MISTR PK
ženy III	 TOLAROVÁ Irena	 2. místo		
muži I (15–29)	 MAREK Lukáš	 2. místo		
muži II	 VRÁTNÍK Petr	 5. místo	
muži III	 VANIŠ Václav	 1. místo	 MISTR PK
	 HOUDEK Vratislav	 3. místo		

E – kolo	 RABOCH Michal	 3. místo		
"nezávodníci"	 KALOUSEK Jiří	 4. místo		
	 KOZÁK Jakub	 5. místo		
	 HERBOLT Pavel	 8. místo			 
	 BAŽANT Martin	 12. místo		
	 NOCAR Martin	 15. místo		

DÚŠA KAP:
odrážedla	 KOZÁK Matyáš	 1. místo
	 HEŘMANOVÁ Saša	 7. místo
	 ŠLAJS Jakub	 8. místo
minikola	 KOZÁK Kristián	 8. místo
kluci 5–6 let	 ŘÍHÁNEK Tomáš	 10. místo
holky 5–6 let	 HEŘMANOVÁ Ema	 5. místo
junioři	 MAREK Lukáš	 4. místo
muži 	 VANIŠ Václav	 6. místo
"nezávodníci"	 ČEJKA David	 1. místo
	 KOZÁK Jakub	 2. místo
	 GEŠVINDER Luboš	 3. místo
	 KOZÁK Pavel	 4. místo
	 JAKEŠ Pavel	 5. místo

Členové oddílu 2V BIKERS děkují všem, kteří přispěli ke zdárnému 
průběhu víkendových závodů. Velký dík patří Městu Blovice v  čele 
s panem starostou Robertem Zelenkou za pomoc při přípravě závodů 
a příkladnou spolupráci v posledních letech.
Atmosféra na závodech byla pohodová a přátelská, diváci fandili na-
prosto všem. 
Těšíme se na Vaši účast i v příštím roce.

Váš 2V BIKERS tým 



35

INFORMACE Z HOKEJBALU
Dobrý den Vážení přátelé sportu,
tímto bych Vás chtěl pozvat na druhý ročník hokejbalového turnaje 
starších žáků který opět nese jméno "O pohár starosty města Blovice".
Letos se turnaj uskuteční opět o posledním prázdninovém víkendu  
31. 8. – 1. 9. 2024. u nás na hokejbalovém hřišti v Blovicích v areálu ZŠ.

Letos bude složení týmů obdobné jako v loňském roce a jsou jimi:
TJ Snack Dobřany, HBC Hostivař, HBC Pardubice, SK Rebel Praha, 
Wolves Chomutov a domácí SK Inter BLOVICE.
Hodně zvědaví můžeme být na tým z Pardubic, kteří se v  loňském 
roce stali celkovými vítězi v Lize starších žáků a jsem rád, že přijmuli 
pozvání k nám do Blovic.
Přijďte podpořit mladé hokejbalisty(ky), kteří po celý víkend budou 
zápolit o co nejlepší umístění. Bohaté občerstvení zajištěno.
Na závěr bych chtěl touto cestou opět poděkovat panu starostovi Ro-
bertu Zelenkovi za záštitu nad celým turnajem a za pomoc a ochotu 
s přípravou turnaje dále panu radnímu Pavlovi Janušovi, předsedovi 
SK Inter BLOVICE Vráťovi Houdkovi a celému organizačnímu týmu 
a partnerům turnaje, kteří jsou:
Město Blovice 
SDH Blovice
ZŠ Blovice 
Řeznictví a uzenářství Herejk s.r.o.
NL Design
Rud's pizza
Betonárka Blovice
ROSA computers Blovice – Václav Diviš
Autoglanz s.r.o.
SK Inter BLOVICE 

S pozdravem a brzy na viděnou 
Láďa Mráz, SK Inter BLOVICE

FC EKRAZIT ŠTÍTOV OPĚT ROZDÁVAL FOTBALOVOU RADOST
29. června léta páně 2024. 
Zvonek na štítovské kapličce zrovna odbíjel poledne a na nedalekém 
fotbalovém hříšti se dokončovaly poslední přípravy k tradičně nejsledo-
vanější sportovní události ve vsi – pouťovému utkání v kopané. Štítovský 
FC Ekrazit měl stanout tváří v tvář nevyzpytatelnému soupeři z dalekých 
brdských kopců – Slávii Kakejcov. Favorit byl jako obvykle jasný, „slávis-
té“ po jarní části sezóny okupovali přední příčky rokycanského okresního 
přeboru, zatímco domácí den před zápasem teprve sklidili seno a vy-
pudili krtčí rodinu z brankoviště, z čehož bylo zřejmé, že na trénování 
fotbalových dovedností zkrátka nezbyl čas. Museli se tedy výhradně 
spolehnout na vrozenou houževnatost, znalost terénních nerovností 
a podporu domácích tribun. Příroda také příliš nehrála do karet našim 
bojovníkům. Teploměr ve stínu ukazoval třiatřicet stupňů a  těla nomi-
novaných kopáčů, již tak znavených několikadenním kosením hříště, by 
nejspíše nevzbudila respekt ani na lokálním turnaji veteránů. Ale nebylo 
zbytí. Těsně před třetí hodinou sundali montérky i  ti poslední, navlékli 

dresy a filcáky na jejich nohou nahradily kopačky s motivačními nápisy 
„EKRAZIT“, „BIJTE JE“, „BICAN“ a „JZD POKROK NEZVĚSTICE“. Za 
mohutného skandování foukl časoměřič do píšťalky a šlo se na věc. 
Po první třetině zápasu bylo skóre, které snad neočekával vůbec nikdo. 
Po výstavních trefách Beránka a Černíka vedl Ekrazit 2:0 a publikum se 
zmítalo v záchvatech radostné extáze. Opět se ale měla ukázat pravdivá 
slova fotbalového stratéga Csaplára, který tvrdí, že nejhorší výsledek 
je vyhrávat 2:0 o poločase. Do druhé třetiny nastupovali hráči Ekrazitu 
v optimistické náladě a někteří z nich již možná i pokukovali po nějakém 
tom angažmá v saudské lize, kterým by zahraniční skaut mohl ocenit je-
jich snahu v první části zápasu. Hosté je však velmi rychle vrátili na zem, 
když jim během dvaceti minut zasadili čtyři direkty a před třetí třetinou 
tak na ukazateli svítilo skóre 2:4. Poslední část zápasu se hrála nahoru 
dolu a jedna fotbalová finesa střídala druhou. Dvakrát se domácím po-
dařilo snížit na rozdíl jednoho gólu, a to když se prosadil nejprve podruhé 
v zápase Beránek a následně ještě Pelikán. Nakonec se ale ukázala 
zkušenost hostujícího celku, který si vedení pohlídal a uštědřil domácím 
prohru v podobě 4:6. 
I přes nepříznivý výsledek si však všichni do jednoho vysloužili bouřli-
vý potlesk a obdiv přihlížejících, kteří ocenili bojovnost a teploodolnost 
obou mančaftů. Nezbývalo tedy než svléknout dresy, navléct opět 
montérky a odšourat se krátce odpočinout do svých domovů. Večer 
byla totiž ještě zábava a na té bylo třeba podat přinejmenším stejně 
obětavé výkony. 
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PRODEJ SLEPIČEK

Červený Hrádek prodává slepičky
typu Tetra hnědá, 

Dominant všechny barvy, 
Green Shell – typu Araukana

a Dark Shell – typu Maranska, 
cena od 230 Kč/ks

Prodej: 9. 9., 21. 10. a 19. 11. 2024
Blovice – u vlak. nádraží – 12.30 hod.   

Výkup králičích kožek – cena dle po-
ptávky, doprava 189 Kč za celý nákup, 

doporučujeme objednávat! 
Info: Po–Pá 9.00–16.00 hod,

tel.: 601 576 270, 728 605 840 
www.drubezcervenyhradek.cz 

BLAHOPŘÁNÍ

11. září oslaví 
naše maminka, babička a prababička 

Hana Uzlová 
z Hradišťského Újezda 

85. narozeniny.
Tímto jí přejeme 

hodně zdravíčka a štěstí, 
aby se jí ještě dlouho dobře dařilo. 

Za celou rodinu dcera Hana

ČTENÁŘI PÍŠÍ
Radost, štěstí? Smutek – prostě život, a moje "černý perly"...!
Co je štěstí? – muška jenom zlatá? – NE, štěstí je úžasný pocit, který 
nás zaplaví, a nejvíce – když to nečekáme! – je to nejvyšší stupeň ra-
dosti. (Bohužel TI, kteří by mi měli vrátit aspoň zlomek toho – jaká jsem 
byla máma – jaká kuchařka, řidička, co všechno jsem stihla (+ 3 roky 
jezdit do EU, a nikdo nevěděl, že doma něco chybí) a  jaké jsem jim 
šila zimní bundy na lyže – já samouk, (a to všechno v zádech se zlým 
mužem – diagnoza Schizoid…!) Děti bohužel... zapomněly, že žiju..., ale 
cesty osudů jsou nevyzpytatelné...! a každý máme svoje trápení.
A snad právě proto jsou tu VLAŠTOVKY! (vím, že jsem o nich už před 
nějakým rokem psala, ale nemůžu jinak... Když přijdeme ráno do ku-
chyně, kde máme veliké okno směr do zahrady, moje černý holky se 
míhají prostorem jak střely!!! + desítky jich sedí – přistanou na sous. 
zdi od naší ložnice, kde je hrubá omítka a na ní se v pohodě udrží, 
– a to mi hned vlije do duše radost a štěstí na celý den, (a pak – celý 
den létají kolem a povídají si!!!) Pravidelně k nám létají – i podle mého 
přítele – každý rok – víc než 20 let, – mají hnízda všude ve sklepě, 
a taky nad schody do baráku. A tady dokonce postavily DALŠÍ – asi 
před 2 měsíci. A Pozor: ještě před měs. vyseděly mladé (4 ks) – ty už 
téměř týden – koukají přes okraj hnízda, rostou závratnou rychlostí. No 
ABY TAKY NE!!! – letoš. tropické léto matkám poskytov. hmyzu víc než 
jiné roky – a  já si znovu uvědomuji, kolika tun hmyzu nás vlaštovky 
vůbec – každé léto ZBAVÍ! Bohužel, vlaštovičky jsou radost jen sezónní 
– a přesto, že i přítel je často rád pozoruje – večer – (ze zahr. lehátka 
vidí na náš barák) – střechy a antény – a rád pozoruje ten hukot, – ale 
jeho to tak "nebere"..! Žiju s ním 30 let, ale některé, TO znáte...TO, že 
my jsme z Venuše a oni z Marzu – a za to dám krk! A tak je mi často 

smutno! Přesto, že jsem pracov. v Muzeu tolik let, a vůbec z Blovic po-
znala tolik lidí – (žen) – nemám kamarádku na občasné si popovídání. 
(kolegyně mi vždycky říkala, že se mě – z neznámych důvodů asi bojí, 
každopádně se mi spíš stranily) – tak přítelkyně – je Vám někdy taky 
smutno?, nebo nemáte zrovna s kým... – zavolejte! – tak ráda bych si – 
občas – popovídala.
A tak jediná spolehlivá kamarádka – co mi dává RADOST celé roky!!! 
– je PRÁCE!!!, práce všeho druhu, – ať na zahradě, krmení mých Osmi 
holek (slepiček, co jsem si letos pořídila), náš PES!!!, + vaření, pečení, 
(letos první rok – nezavařuju!!! (BOŽE, co já toho v živ. zavařila!!! Teď 
jsem vyráběla PESTO z mojí milované BAZALKY, a jelikož jí narostla 
půlka skleníku – na kole jí rozvážím paní do bytovky, která ode mě ku-
puje vajíčka a jejím sousedkám v bytovce a různě i prodav. do Penny.
Štěstí je krásná věc, a mnoho ho v tom životě není – zdá se mi naopak, 
že s přibýv. lety je to především s mezilidskými vztahy – hrozné (stačí 
si večer pustit Krimi zprávy...), nebo koupit Blesk, AHA – moje oblíbené 
+ pár časopisů, a uděláte si obrázek součas. života...!!! ale mně docela 
stačí – sousedské vztahy (i to málo, co se dozvím od býv. kolegyň...) 
+ a co se stalo mně u jediné "kamar." před 2 týdny – moc TO bolelo, 
(přesto že později zjistila, že mě osočila neprávem!, tak jí to netrápí). 
Tak Vám přeji jen pohodu v duši, a  jen dobré přátele. A já se dušev. 
připravuji na to, až mi letos "VLAŠTOVIČKY" – odletí – to si prožiju ... 
a bude smutno a ticho i v povětří...!
Ještě jednou přeji – nám všem – víc hezkých mezilidských vztahů – 
děkuji sv. Petru za vodu, a pozor – příšerně to letí! den, týden, měsíc... 
a budou Vánoce – hodně štěstí a dobrých vztahů, – Ty, co jsi právě 
sama – zavolej...! Budu se těšit

Eva Sochorová
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KOUPÍM lešení haki, lištovou sekačku mf70 
nebo bubnovou s pojezdem. Dále koupím ško-
du octavii 2naftovou. Tel.: 703 680 317.

PRODÁM mrazák, „Snaigé“ 6 šuplíků, 
2 roky starý, nevyužitý. Cena dohodou. Tel.: 
604 434 195.

KOUPÍM Jawu nebo ČZ v  jakémkoliv stavu, 
přívěsný vozík pav, nebo sadecar. Děkuji za 
nabídky. Tel.: 602 254 664. 

PRODÁM za 500 Kč novou zimní bundu víno-
vé barvy. Spravila jsem se. Tel.: 732 183 749.

DARUJI za odvoz sedačku z kůže černé barvy. 
Jde o třetí díl rohové sedačky, vhodné na per-
golu, přístřešek, na chodbu. Tel.: 732 183 749.

NABÍZÍM úklid domácnosti, včetně mytí oken. 
V  případě zájmu email: kacenka8889@se-
znam.cz.

KOUPÍM zahradní sekačku traktůrek s košem, 
možno i nepojízdný. Tel.: 728 071 803.

PRODÁM polohavací lůžko polstrované béžo-
vé 210 × 100 × 50 cm s úložným prostorem. 
Tel.: 602 137 128.

PRODÁM elektrokoloběžku EcoWheel G4+ 
Double. Nájezd cca 60 km. Nosnost 110 kg, 
dojezd cca 30 km. Koloběžka má silný motor, 
nafukovatelná kola s  kotoučovými brzdami. 
Koloběžka je díky světlům (hlavní, směrová, 
brzdová) homologovaná pro provoz na silnicích. 
Na koloběžku lze namontovat sedačku (nyní 
odmontována). Více informací Tel.: 607 989 017

NABÍZÍM přepravu vozem MULTICAR (písky, 
beton, drtě, dřevo…), dále výřez křovin, kácení 
stromů, zpracování a prodej palivového dřeva. 
Tel. 606 533 439.

KOUPÍM lištovou sekačku mf70 či bubnovou, 
lešení haki 1–3 kostky a hoblovku s protahem. 
Tel.: 603 429 372.

PRODÁM osobní automobil C3 1, 4i, rok výro-
by 2009, 185 000 km, 1. majitel. Více info na tel. 
774 439 189.

PRODÁM málo používaný malotraktor VARI 
HONDA a bubnovou sekačku, obojí v dobrém 
stavu. Tel.: 721 268 574 (18–19 h).

KOUPÍM různé staré věci z  půdy, hračky, 
hmoždíře, vojenské předměty, nože, dýky, 
bajonety, vzduchovky, žehličky, porcelánové 
figurky, hodiny, hodinky, mince a bankovky, čb 
pohlednice, vánoční ozdoby, šperky i bižuterii, 
veteš, panenky, medaile, řády, pozůstalost, 
celé sbírky. Přijedu. Tel.: 705 212 221.

SHÁNÍM práci na HPP s možností zkrácené-
ho úvazku, bez víkendu, kvůli dětem. Vyučená 
kuchařka, ale nikdy jsem v oboru nedělala. Tu-
díž sháním práci jako kuchařka, pomocná síla 
v  kuchyni, dělnice, uklízečka. Pracovní doba 
záleží, kde by bylo místo výkonu práce. Pokud 
by to bylo blízko školy a  školky, mohla bych 
7:00–15:00, poté, co by bylo dál, od 7:30, 8:00–
14:30. Děkuji za nabídky. Kontakt 775 818 866.

PRODÁM dětské kolo AUTHOR A  Matrix  
junior 13 ve velmi dobrém stavu. Cena 4000 Kč, 
Nezvěstice. Tel.: 606 280 814.

HLEDÁM v  Blovicích a  blízkém okolí přítele, 
kamaráda okolo 70 let, který se cítí také sám 
a  opuštěný. Uvítala bych pána, který se rád 
někam podívá a byl by ochotný mě doprovodit 
k doktoru. Nehledám alkoholika a kuřáka. Na-
jde se? Jsem postižená. Tel.: 732 183 749.

POPTÁVÁME dlouhodobý pronájem bytu 
(3 kk, 3+1, 4+1) pro šestičlennou rodinu (2 do-
spělý, 4 děti). Jsme slušná rodina. Kontakt: 
 775 818 866, prosím o SMS.
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Povoleno: MK ČR E 12370

Náklad: 1 500 ks
Zdarma

Blovické noviny

Naše inzerce

BEZPLATNÁ ŘÁDKOVÁ 
INZERTNÍ RUBRIKA

Zde můžete inzerovat prodej, koupi, 
darování, výměnu a  další. Týká se 
inzerátů do velikosti 5 × 2 cm. Vaše 
nabídky můžete zaslat mailem: info@
ldblovice.cz, telefonem: 371 522 236, 
737 740 174 nebo je přijít zadat osobně. 
Řádkovou inzerci naleznete také on-
-line na našich webových stránkách 
www.lidovydumblovice.cz – vpravo 
dole na úvodní straně nebo v sekci 
Blovické noviny.

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace  
kovového odpadu,  

odpadu kategorie O 
• ekologická likvidace  

autovraků včetně potvrzení 
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC (seník)

Provozní doba:
	 Po–Čt 	 8.30–12.00 hodin
	   	 13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 	 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

371 520 349
602 414 219

www.kovoodpad.cz
www.pneusec.cz


